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ΣΤΗΝ ΝΘΗΝϋ ΧΟΕΣ Η 5ΜΕΑΝΣ ΣΗΜΕΡΑ

Ο ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΑΗΜΑΡΧΟΥΣ ΤΟΥ Ο.Γ.Α.

Διάλογος τώρα στις οργανώσεις τού ΠΑΣΟΚ

ΧΘΕΣ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ

Χωρίς να πορθεί καμιά απο 
λύτως απόφαση για το ποιος 
θα διεκδικήσει από πλευράς 
ΠΑΣΟΚ το Δημαρχιακό αξίω­
μα, στο Ηράκλειο, έκλεισαν 
προχθές οι εσωκομματικές δια­
δικασίες υποβολής των προτά 
σεων στην οργάνωση Ηρακλεί 
ου του Κινήματος.

Διαδικασίες που ξεκίνησαν 
την Δευτέρα 17 Φεβρουάριου 
στις τομεακές Συνελεύσεις και 
•οι· οποίες όπως έγραψε σε προη 
γούμενο ρεπορτάζ η «Π» επικέ 
ντρωσαν το ενδιαφέρον της 
οργάνωσης κυρίως στις προτά 
•σεις υποψηφίων για τον Δήμο 
Ηρακλείου.

Η 5ΜΕΛΗΣ
ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ
ΑΘΗΝΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ

ιΜε θέμα τις συγκεκριμένες

• προτάσεις της οργάνωσης Ηρα1 
κλείου για τους υποψήφιους 
Δήμαρχους και Κοινοτάρχες 
τουί Νομού πραγματοποιήθηκε 
χθες στην Αθήνα· συνάντηση 
ανάμεσα· στην 5μελή της ΟΕΣ· 
και τον Τομέα Τοπικής Αυτοδι 
οίκησης και θεσμών Γραμματέ 
ας του οποίου εί ναι ο κ. Βασί 
λης Παπαγιάννης με σναπληρω 
τές τους κ. θεοδ. Καπετανάκη > 
και Γιάννη Χαραλά,μπους.

Η 5μελής αποτελούμενη από 
τους κ.κ. Γαρεφολάκη, Καλλέρ 
γη, (Κλίνη, Στρατάκη και Κου 
•κιαδάκη (ο τελευταίος δεν με 
τείχε στην συνάντηση μετά 
την απόφασή του να μην ανα 
λάβει καθήκοντα στη νέα Νο­
μαρχιακή Επιτροπή) μετέφερε 
στον Τομέα· Τοπικής Αυτοδιοί­
κησης και θεσμών τις προτά­
σεις της οργάνωσης (ΌΕΣ) και

οι οποίες αφορούν τους: (με 
αλφαβητική σειρά) Κώστα Α- 
σλάνη, Φοίβο Ιωαννίδη, Μαν. 
Καρέλλη, Κώστα Κληρονόμο, 
Ευρ. Κουκιαδάκη, Βαγγ. Μαμα 
λάκη, Δημ. Σαρρή, και Γιάννη 
Σταρίδα.

ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΕΙΜΕΝΑ
ΓΙΑ ΔΙΑΛΟΓΟ 
ΣΤΙΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ

Γύρω από τέσσερα κείμενα1 
που έστειλε στο μεταξύ ο Το 
μέας Διαφώτισης του ΠΑΣΟΚ 
στις Ν.Ε. θα περιστραφιεί ο δι

Συνέντευξη Τύπου θα δώσει 
σήμερα στις 12 το μεσημέρι ο 
Υποδιοικητής του ΟΓΑ κ. Χρι­
στοδούλου. Ο κ. Χριστοδούλου 
θα αναφερθεί σε θέματα αρμό 
διότητας του Οργανισμού.

ΜΕΣΙΣΤΙΕΣ

ΟΙ ΣΗΜΑΙΕΣ

ΣΤΗΝ ΚΗΔΕΙΑ

ΤΟΥ ΠΑΛΜΕ

άλογος στις οργανώσεις 
διάρκεια των Νομαρχιακών 
νελεύσεων για την. εκλογή 
ων οργάνων, θέματα: των 
μενών είναι:

στη 
συ 
νέ- 
κει

Σοβαρά έπειαόδια μεταξύ
απεργών τών Δ.Χ. φορτηγών καί αγροτών

ΑΙΤΙΑ ΤΡΙΑ ΦΟΡΤΗΓΑ ΤΟΥ “ΑΡΚΑΛΙ,,

Q

ΝΑ ΔΟΘΟΥΝ ΕΠΑΡΚΗ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΑ ΔΑΝΕΙΑ

Από τον Συνεταιρισμό Αρχανών στάλθηκε στο Υ­
πουργείο Γεωργίας, στον Διοικητή της ΑΤΕ και την 
ΠΑΣΕΓΕΣ, το παρακάτω τηλεγράφημα:

Ο Συνεταιρισμός μας με τα 1400 μέλη του, διαμαρτύρε­
ται για τον ανεπαρκή εφοδιασμό τους με βραχυπρόθεσμα 
καλλιεργητικά δάνεια σε μετρητά.

Όπως γνωρίζετε οι καλλιεργητικές φροντίδες της περιο­
χής μας, περιορίζονται στην αμπελοκαλλιέργεια και ελαιο- 
καλλιέργεια, που την εποχή αυτή λόγω και της έλλειψης ε­
παρκών βροχοπτώσεων βρίσκονται σε πλήρη εξέλιξη.

Το ποσοστό ρευστοποίησης των οφειλών των μελών μας 
υπερβαίνει και φέτος το 95ο)ο, όπως συμβαίνει πάντοτε α­
πό το έτος 1958, που ο Συνεταιρισμός μας ασκεί την αγρό 
τική πίστη.

Οι προσπάθειες για εξόφληση των οφειλών τους που κα­
ταβάλουν τα μέλη γίνονται με την προοπτική επαναχορή- 
γησης επαρκών καλλιεργητικών δανείων σε μετρητά κάθε 
Χρόνο.

Καθυστέρηση χορηγήσεων σε μετρητά, την κρίσιμη αυ­
τή εποχή, εκτός του κινδύνου διακοπής των τόσο ζωτικών 
για την οικονομία της περιοχής δραστηριοτήτων, θα έχει 
σαν αποτέλεσμα την δημιουργία κλίματος δισπιστίας στους 
αγρότες καλλιεργητές, οδηγώντας τους σε διαφορετικές πι­
στωτικές λύσεις, που μόνο ζημιά θα προκαλέσουν.

Αναλογιζόμενοι όλα τα παραπάνω που σας αναφέρσμε 
με κάθε ειλικρίνεια, παρακαλούμε ενεργήσετε άμεσα για τόν 
ομαλό εφοδιασμό των καλλιεργητών μας, σε μετρητά, με 
βάση τις χορηγήσεις του προηγουμένου έτους, υπολογίζον­
τας ικανοποιητική αύξηση των ορίων, λόγω πληθωρισμού.

Συνεταιρισμός Αρχανών
Αρχάνες, Ηράκλειο - Κρήτης

Ο Πρόεδρος
Ηρακλής Νικολουδάκης

Τα Μέλη.

■

• Δημοκρατία και αποτελε 
σματικότητα.

Ο Εθνική ΛαΊ'κή Ενότητα 
(ΕΠΈ) και ο ρόλος του μαζι­
κού κινήματος.
• Εθνική Ανεξαρτησία· και 

οικονομική ανάπτυξη.
Φ Σχέση, Κόμματος —Κυβέ 

ρνησης και κράτους.
Γ ια κάθε ένα από τα θέματα 

αυτά προβλέπεται να1 γίνει και 
μια ολομέλεια για1 συζήτηση 
•και ανάλυση ενώ οι προτάσεις 
θα σταλούν στον Τομέα Δια­
φώτισης.

Στο κείμενο για την «Δημο­
κρατία και αποτελεσματικότη- 
τα» αφού υπογραμμίζεται ότι 
οι δημοκρατικές διαδικασίες ·εί 
ναι βασική αρχή της οργανωτι 
ικής διάρθρωσης και λειτοιυργί 
ας του ΠΑΣΟΚ» διατυπώνεται· 
η θέση ότι εάν η δημοκρατική 
διαδικασία γίνει αυτοσκοπός, 
ίείναι βέβαιο· ότι το κίνημα1 θα 
παγιδευτεί από τα μέσα του». 
Πιο συγκεκριμένα1 επισημαίνον 
ται οι κίνδυνοι υποβάθμκσης 
της αποτελεσματικότητας αδυ­
νατίσματος των θεσμών με τις 
(μάζες και μετατροπή σε μιαί ξε 
κομμένη πολιτική ελίτ.

ΓΙΑΤΙ ΣΤΗΝ 
ΧΑΛΚΙΔΑ 
Η ΣΥΝΟΔΟΣ 
ΤΗΣ Κ.Ε.

Σύμφωνα με απόλυτα1 εξα­
κριβωμένες πληροφορίες της 
«Π» οι οποίες άλλωστε επιβε­
βαιώθηκαν καΊ από τον Γραμ 
ματέα της Νομαρχιακής Επι­
τροπής Ηρακλείου του κινήμσ

Μεσίστια θα είναι η σημαία 
στα Δημόσια Καταστήματα της 
χώρας την ημέρα της κηδείας 
του Σουηδού Πρωθυπουργού 
Ούλαφ Πάλμε. Αυτό αποφάσισε 
το Υπουργείο Εσωτερικών και με 
σχετική του εγκύκλιο ενημέρωσε 
τις κατά τόπους Νομαρχίες.

ΕΚΤΑΚΤΗ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΤΟΥ ΝΟΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΣΕ ΧΩΡΙΟ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Σε σταφιδοπαραγωγικό χωριό 
του Νομού θα πραγματοποιηθεί 
εντός του Μαρτίου έκτακτη συνε 
δρίαση του Νομαρχιακού Συμ­
βουλίου Ηρακλείου.

Στη συνεδρίαση αυτή στην ο­
ποία θα πάρουν μέρος Συνεται 
ρισμοί και Γεωργικές Ενώσεις θα 
συζητηθούν τα θέματα Φυλλοξή 
ρας και αναμπέλωσης.

ΛΗΞΙΑΡΧΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΤΟΝ περασμένο μήνα Φε 

ιβρουαρίο σημειώθηκε από το 
Ληξιαρχείο Ηρακλείου η ακό 
λουθη κίνηση.

Γεννήσεις 305 (αγόρια 154, 
κορίτσια 151).

Γόμοι 34.
Θάνατοι. 46 (άνδρες 25, γυναί 

κες 21). 1

Γενική σύρραξη απειλήθηκε 
χθες το απόγευμα στο λιμάνι 
Ηρακλείου όταν οι απεργοί ιδι 
οκτήτες φορτηγών αυτοκινή 
τών Δ.Χ. προσπάθησαν να εμ­
ποδίσουν τρία φορτηγά του A 
γροτοβιομηχανικού συνεταιρι­
σμού «Αρκάλι» τα οποίο μετέ 
φεραν προϊόντα του Αγροτι 
κού Συλλόγου Τυμπακίου, να 
μπουν στο πλοίο για Πειραιά. 
Τελικά ύστερα από συζητήσεις 
και διαπραγματεύσεις 3 πειρί 
που ωρών και αφού το πλοίο· 
«Ρέθυμνο» αναγκάστηκε να επι 
στρέψει από αρκετά μεγάλη α 
όόσταση (είχε είδη αποπλεύ 
σει), τα αυτοκίνητα του «Αρ 
ικάλι» επιβιβάσθηκαν στις 9 η 
ώρα και το πλοίο έφυγε για 
τον προορισμό του.

ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ
Ισχυρές αστυνομικές και λι 

•μενικές δυνάμεις είχαν ζώσει 
το λιμάνι Ηρακλείου από τις 5 
το απόγευμα αφού ο Α.Σ. Τυ 
μπαικίου ενημέρωσε την Αστυ 
νομική Διεύθυνση και την Ει 
σαγγελϊσ ότι 15 περίπου φορ 
τηγά ιδιωτικής χρήσεως θα 
μετέφεραν προϊόντα της περιο 
χής στον Πειραιά.

Στο χώρο του λιμανιού βρί 
σκονταν, ο Αντεισαγγελέας κ. 
Πεπόνης, ο Αστ. Διευθυντής κ. 
Ψαρουδάκης, ο Λιμενάρχης και 
ο Υπολιμενάρχης κ.κ. Φουρτού 
νας και Περάκης και ο σύμβου

Τ
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τσς, η μ εθ αυριανή 
της Κ.Έ. ·η σημασία 
•ας χαιραχτηρίζεται 
προγραμματιστή κε 
στο Ηράκλειο. Για 
αυτό είχαν .μάλιστα

σύνοδος 
της οποί- 

ση μαντική 
να γίνει 
τον λόγο 
γίνει ικσιι

λος

Ένα στιγμιότυπο από τα χθεσινά επεισόδια μεταξύ απεργών ιδιοκτητών
φορτηγών Δ.Χ. και παραγωγών αγροτικών προΤόντων του Τυμπακίου

του Νομάρχη κ. Μπουρνα-

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ ΧΘΕΣ

ΤΟ ΘΕΜΑ τον ΓΚΟΥΡΟΥ 
ΣΥΖΗΤΗΣΕ Η ΣΥΝΟΔΟΣ

ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΑΗ8ΙΝΕΧ ΑΦΟΡΜΕΣ

Τής νύχτας τά καμώματα
ΑΑΦΦΑΜΜΦΦΑΑΦΑΜ

•Πάει κι αυτός, και άκλαφτος, 
αναπολόγητος ήθελα να πω, 
στη σκιά της ιπομπικής ιαχής 
για... πλουραλιστίική δημοκρα­
τία·.

•θα το μαντέψατε πιστεύω. 
Για τον Αρσένη ο λόγος, που 
και α ίδιος πληροφορήθηκε α 
πό το δελτίο των 1ί2 της Κυ­
ριακής. τη διαγραφή του από 
το ΠΑΣΟΚ.

Σοκ απ' το ΠΑΣΟΚ και για 
τον —έτσι τον έλεγαν όταν εί 
χε την ευθύνη της οικονομά- 
ας— Τσάρο. «Έθεσεν εαυτόν ε 
ικτός του κινήματος» είπαν, καιι 
το θέμα έκλεισε σαν λουκέτο. Ε 
■κείνοι πήγαν για ύπνο, κι εκεί­
νος πληροφορήθηκε ότι δεν ή­
ταν πια αυτό που ο ίδιος πί­
στευε άως ήταν. Πού έθεσα, 
πώς έθεσα, γιατί έθεσα, πώς αυ 
τοί ξέρουν ότι έθεσα ενώ εγώ 
δεν ξέρω πως έθεσα, είναι μερι 
κά από τα ερωτήματα, που έθε 
σε, θέτει και θα> θέτει σ' ό­
λους τους χρόνους και τις ε­
γκλίσεις του ρήματος, ο «θέ- 
σας ευατόν εκτός κινήματος».

(Και αυτά ξέρει ότι τα θέτει. 
Όπως φαίνεται όμως, δεν εί­
ναι ανάγκη και να ξέρει τις α 
παντήσεις σ' αυτά τα ερωτήμα 
τα. Γιατί νσ τις ξέρει; Μήπως 
τις ήξεραν και οι άλλοι που 
προηγήθηκαν στο τρίτο πρό­
σωπο του αορίστου του ρή­
ματος θέτω;

Είχαν ιπληροφορηθεί και συ

ιΑΛΛΑΑΑΛΛΑΛΑΑΑΑΛ

τοί ότι «έθεσαν εαυτόν εκτός». 
Κάτι λέει σ' ένα στίχο του ο 
Καβάφης. θαρώ πως λέ?ι: «α- 
νεπαισθήτως μ' έκλεισαν από 
τον κόσμο έξω». Ανεπαισθή- 
τως, λοιπόν, «έθεσεν» και ο Α 
ρσένης «εαυτόν εκτός». Κατά 
τα άλλα, ικαι σε πλήρη-Αειτου- 
ργικότητα·, βρίσκονται οι δη­
μοκρατικές διαδιικασίε? εντός 
•και εκτός κόμματος, κρι πλου- 
ραλιστική είναι η Δημοκρατία 
μας στη συνοπτική της ‘εικόνα', 
ικαι...συνοπτικές διαδικασίες δι 
□θέτει σε ώρες...άλλης άποψης.

Για σκεφθείτε, λέει —έτσ«,

συγκεκριμένες ενέργειες από το 
μέλος της ΚΈ. ·κ. Μαμαλάκη 
•αλλά και τον ίδιο τον κ. Γαρε 
φαλάκη,. Σύμφωνα με τις ίδιες 
πάντα1 πληροφορίες, την τελευ 
ταία στιγμή επιλέχθηκε η λύση 
της Χαλκίδας γιατί όπως είπε 
χθες στην «Π» στέλεχος της 
Ν.Ε. «ο Πρόεδρος δεν ήθελε 
να μετακινηθεί μακρυα από την
Αθήνα». Γ. ΛΑΓη

1.200 ΔΡΑΧΜΕΣ 
ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ 
Ο ΚΑΦΕΣ

Αυξάνεται από σήμερα η λι 
ανική τιμή του καβουρδισμένου 
και κομμένου καφέ που θα πα> 
λείται στα καφεκοπτεία προς 
1200 δρχ. το κιλό από 820δρχ. 
και στα λοιπά καταστήματα λι

ΥιΠΟ την προεδρία του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Τιμο 

; θέου και παροιχτία του κυβερνη 
τικού Επιτρόπου κ. Λιλαίου, συ 
νήλθε χθες η Ιερά Επαρχιακή 
Σύνοδος της Εκκλησίας της 
Κρήτης, παρόντων των Σεβ. 
Μητροπολιτών Γορτύνης και 
Αρκαδίας κ. Κυρίλλου, Πέτρας 
κ. Δημητρίου, Ιεροσητείας κ. 
ΦιλοΙθέου, Ρεθύμνης και Αυλο- 
ποτάμου κ. Τίτου, Λάμπης και 
Σφακίων κ. Θεοδώρου, Κυδώνι 
ας και Αποκορώνου κ. Ειρηναί 
ου και Κισά,μου και Σέλινου κ. 
Ειρηναίου.
Η ΣΥΝΟΔΟΣ συζήτησε το·θέ 

ς- μα του γκουρού Ραζνίς, της 
' Εκκλησιαστικής Σχολής και δι 

άφορα υπηρεσιακά θέματα.
Για το θέμα του Ραζνίς η 

Σύνοδος ενημερώθηκε από τόν 
Σεβ. κ. Πέτρας και αποφάσισε, 
να ενημερώσει το πλήρωμα

και το θέμα της ελεύσεως και 
παρουσίας του γνωστού γκου- 
ρού Μπαγκουάν Ραζνίς.

Επ αυτού η Επαρχιακή; Σύνο 
δος και οι Αρχιερείς αυτής, εις 
τας . οικείας Μητιροπόλεις αυ 
τών έλαιβον και θα λάβουν τα 
ενδεικνυρμενα Εκκλησιαστικά 
μέτρα προς ενημέρωσιν και πε 
ριφρούρησιν των μελών της Εκ 
κλησίας.

Παραλλήλως παρακαλεί τους 
Πολιτικούς αρμοδίους όπως εν 
τω μέτρω της ευθύνης αωτών 
Κοάξουν τα δέοντα και επί τω 
λ^γω ότι ο ανωτέρω έχει κα 
θυβρίσει την Εκκλησίαν, το Ε 
θνος και τους εκάστοτε Ηγέτας 
του.

Επίσης συνεζήτησεν εκτενώς 
θέματα Εκκλησιαστικής τάξεως 
και διακονίας».

ζάκης.
Στις 6 περίπου έφθασαν τα 

φορτηγά με τα προϊόντα τα 
περισότερά των οποίων πέρα 
σαν με τη σύμφωνη γνώμη 
των ήδη συγκεντρωθέντων απε 
ργών. Τα μόνα που δεν πέρα­
σαν και τα οποία αποτέλεσαν 
το «κόκκινο πανί» των μετέπει 
τα γεγονότων ,ήταν αυτά του 
Αρκαλοχωρίου. Όι απεργοί ή 
ταν αμετάπιστοι και αποφασισ 
μένοι να μην τα αφήσουν να 
περάσουν. Από εκείνη τη στιγ­
μή δημιουργήθηκε πανδαιμόνια 
αφού οι απεργοί με τους πα­
ραγωγούς άρχισαν αντεγκλί 
σεις φραστικές στην αρχή, οι 
οποίες αργςτερρ έγιναν και πε 
ρισσότερο «δυναμικές» με λι 
θοβολισμούς και ανταλλαγή 
γρονθοκοπημάτων.

Σ αυτό το σημείο μάλιστα1 
συνελήφθη ένας απεργός ο ο 
ποιος α,φέθη αργότερα· ελεύθε­
ρος με εντολή Εισαγγελέα.

ΣΥΣΚΕΨΗ
Μόλις κάπως ηρέμησαν τα 

πνεύματα πραγματοποιήθηκε σύ­
σκεψη μεταξύ του κ. Εισαγγελέα, 
του κ. Αστυνομικού Διευθυντή, 
του κ. Λιμενάρχη, του Συμβού 
λου του Νομάρχη, του Προέ­
δρου της Κοινότητας Τυμπακίου 
κ. Ταβερναράκη, του Προέδρου 
του Αγρ. Συλλόγου κ. Ανδριγιαν 
νάκη, του Αντ)δρου του Αγρ. 
Συν)σμού Τυμπακίου κ. Δρακάκη 
(και οι τρεις συνόδευαν τα αυτα 
κινητά με τα προ ϊόντα της πε 
ριοχής) τον τ. βουλευτή κ. Σε- 
ραφειμίδη και των εκπροσώπων 
των απεργών κ.κ. Κοκοσάλη και 
Αγιομυργιαννάκη.

Έγινε πρόταση να σταματή­
σουν από σήμερα να μεταφέρουν

Τα φορτηγά του «Αρκάλι» που αποτέλεσαν το κόκκινα πανί για
απεργούς.τους

υπόθεση κάνουμε· 
λοι οι Έλληνες, 
ξαίιρεση, σ' ένα 
κόμμα. Αυτό το 
τόν εκτός...,» Τί 
Δεν θα σήμαινε

—■ νάτανε ό- 
όλοι δίχως ε- 

και το αυτό 
«έθεσε εαυ- 
θα: σήμαινε; 
στέρηση της

Ελληνικής ιθαγένειας; Δεν θα 
σήμαινε τουλάχισον απομόνω­
ση σε χώρο που δεν θα υπήρ 
χαν άλλοι Έλληνες; Ξερονήσι 
δηλαδή.

•Είπαμε. Είναι εντελώς υποθε 
τική, φανταστική, η ^περίπτω­
ση. Η «εις άτοπον απαγωγή» 
της Αριθμητικής. Έστω και «ά 
τοπος» όμως, δίδει αποτελέ- 
•σματά λογικώς αποδεκτά. Και 
το λογικώς αποδεκτόν, ισοδύ­
ναμο· στη προκειμένη περίπτω­
ση του «έθεσεν εαυτόν εκτός 
(κόμματος», είναι το «έθεσεν ·ε 
αυτόν εκτός της κοινωνικής ο

Συνέχεια στή σελίδα 2
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ΧΑΛΚΟΓΡΑΦΙΑ

ARTIGRAF
Ο Καλλιτεχνικός Οργανισμός 

ARTIGRAF

παρουσιάζει Ελληνική Χαρακτική 

κατ’ αποκλειστικότητα. Σε διαρκή Έκθεση 

στο Κατάστημα:

« ΣΥΛΛΟΓΗ »
Γιαννιτσών 19, Ηράκλειο.

ανικής πώλησης προς 1225 δρχ. 
το κιλό από 838 δρχ. Η αύξηση 
αυτή κατα 46ο)ο στην λιανική 
πώληση οφείλεται στην αλμα 
τώδη αύξηση των διεθνών τι­
μών του καφέ Βραζιλίας, ο ο 
ποιος από 2600 δολλάρια ο τόν
νος που 
Νοέμβριο 
ανουαριου 
α για να 
δολ. στις

είχε τον περασμένο 
έφτασε στις αρχές I 
στο 5.600 Δολλάρι 
καΤββει στα 4.300 
αρχές Φεβρουάριου

και να διαμορφωθεί ή μέση τι­
μή στο δίμηνο στα 4.600δολ.

της Εκκλησίας Κρήτης.
ΓΙΑ την Εκκλησιαστική· Σχο 

λή η Σύνοδος επιμένει νσ εί 
ναι Μέση και όχι Ανώτερα που 
προτείνει το Υπουργείο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΝ
, ΑΠΟ το γραφείο της Ιερός 

Συνόδου εκδόθηκε το ακόλουθο 
ανακοινωθέν:

«Η Ιερά Επαρχιακή Σύνοδος 
Κρήτης, πραγματοποιήσασα 
την εκ του Καταστατικού Χάρ 
του αυτής προβλεπομένην έκτα 
κτον Σύνοδο, παρουσία και του 

. κυίβερνητικού Επιτρόπου κ. Λι- 
λαίου, επελήφθη των θεμάτων 
της ημερήσιας. Δίατάξεως και 
έλαβεν αποφάσεις επ αυτών.

Μεταξύ των θεμάτων τούτων 
απησχόλησεν ιδιαιτέρως αυτήν

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

προϊόντα τα φορτηγά του «Αρ 
κάλι» (κάτι που εγγυθήκε τόσο 
ο κ. Πεπόνης όσο και ο κ. Μπουρ 
νεζάκης) και επειδή τα προΊόν 
τα της περιοχής κινδυνεύουν να 
καταστραφούν να δώσει το σώμα 
τείο των Ιδιοκτητών Φορτηγών 
Δ.Χ. όσα αυτοκίνητα χρεια­
στούν για να μεταφέρονται 
στον Πειραιά τα προϊόντα.

Οι απεργοί επιφυλάχτηκαν να 
απαντήσουν.

Έγινε επίσης η πρόταση να α- 
φεθούν τα τρία αυτοκίνητα του 
«Αρκάλι» να επιβιβασθούν στο 
«Ρέθυμνο» αφού δεν υπήρχε πε 
ριθώριο τα προΤόντα (ντομά­
τες και άλλα ευπαθή) να μείνουν 
στο λιμάνι αφού κινδύνευαν με 
καταστροφή.

Αυτό το τελευταίο ανακοινώ 
θηκε μετά τη σύσκεψη στους α­
περγούς που ήταν συγκεντρωμέ 
ναι στο λιμάνι, χωρίς οι τελευ­
ταίοι να το δεχτούν. Ενώ γίνον 
ταν οι διαπραγματεύσεις (8,10 ) 
το «Ρέθυμνο» αναχώρησε (έπρε­
πε να αποπλεύσει στις 7.00) με 
αποτέλεσμα να δημιουργηθεϊ 
νέα αναστάτωση. Δόθηκε αμέσως

εντολή απ’ τον κ. Αντ)γγελέα να 
επιστρέψει το πλοίο. Τελικά κι ε­
νώ οι απεργοί φαίνονταν να υ­
ποχωρούν, το πλοίο επέστρεψε 
(9.00) και τα φορτηγά επιβιβά 
στηκαν δίνοντας τέλος, πρόσω 
ρινά όπως έλεγαν οι απεργοί, 
στην τόσο εκρρυθμη κατάστα­
ση.

Εξάλλου η ομοσπονδία Εμπο­
ρικών Συλλόγων Κρήτης έστει 
λε στα Υπουργεία Συγκοινωνι 
ών και Οικονομικών καθώς και 
στο< Σύνδεσμο Αυτοκινητιστών 
Αθηνών το παρακάτω τηλεγρά 
φημα:

«Συνεχιζόμενη απεργία φορ­
τηγών αυτοκινήτων δημιουργεί, 
σοβαρότατα προβλήματα στις 
Αγορές της Κρήτης ικαι έγκυρο 
νεί αξιόλογους κινδύνους για 
την οικονομία του Νησιού μας.

Παρακαλούμε πολύ επανεξε­
τάσετε τις θέσεις σας και πρα 
σπαθήσετε γύρω από τοστρογ 
γυλό τραπέζι των συζητήσε 
ων προς όφελος και των απερ 
γ'ν και της Εθνικής μας Όικο- 
νομιας.

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥ ΑΣΤΙΚΟ

ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

Δρχ.
Δρχ.
Δρχ.

Δρχ. 1.100
Δρχ. 1.000
Δρχ. 1.300

300 ανά τροχό
300
300

— Ο κ. Κων. Ν. Ρεθυμνίω- 
τάκης κατέθεσε στα · γραφεία 
μας δρχ 10.000 στη μνήμη Νι 
κολ. Εμμ. Κατσαράκη και αν 
τί στεφάνου για το κέντρο Ει 
δικών Παιδιών ο Αγιος Σπυρί­
δων.

— Εις μνήμην Καλλιόπης 
Χειλαδάκη ο κ. Σταύρος Φιορά 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 υπέρ του εκπολιτίστε 
κού Συλλόγου Αβδου για την α 
ανστήλοιση οικίας Στεφ. Ξαν 
Οουδίδη.

— Ο κ. Βαγγέλης και Μαρί 
α Μπαμιεδάκη κατέθεσαν στα 
ργαφεια μας δρχ 3000 στη μνή 
μη Ελένης Μπενέτου (το γένος 
Γριβάκη) για την Εταιρεία Προ 
στασίας ανηλίκων

— Ο κ. Δημ. Στεφανάκης κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 2.

ΔΕΚΑ. Α.Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500

1.
2.
3.
4.
5.
6.

ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη Κ.Τ.Ε.Ο. 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ 
ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ 
ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ 
ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ 
ΡΥΘΜΙΣΗ ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ

ΒΙΒΛΙΟ 
ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΩΝ 
ΣΤΟ ΣΟΥΗΔΙΚΟ 
ΠΡΟΞΕΝΕΙΟ

Βιβλίο συλλυπητηρίων· 
άνοιξε το Σουηδικό

Προξενείο στο Ηρά­
κλειο, στα γραφεία του 
επί της οδού Επιμενι- 
δου 20—122.
Το (Προξενείο θα είναι σ 
νοικτό γιο το κοινό, 
κάθε μέρα από 9.30 μέ 
χρι 13 και μέχρι ικαι το 
•Σάββατο.

000 στη μνήμη Ιωάν,νου Κω- 
στάκη και αφτί στεφάνου για 
τα συσσίτια γερόντων Ενορίας 
Αγίας Τριάδας.

— Η κ. Ελ&υθβρια Α. Αγκρι 
Οαράκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 4000 στη μνήμη του α­
γαπημένου της συζύγου Ανδρέα 
με τη συμπλήρωση 2 χρόνων 
από του Θανάτου του υπέρ του 
IN Παναγίας Μασταμπά.
— Οι κ.κ. Βάσω και Χαρά Γρι 
βάκη 'κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δέκα πέντε χιλ. (15.000) 
δρχ. στη μνήμη Ελένης Μπενέ 
του υπέρ των: 1) δρχ. δέκα 
χιλ. (10.000) υπέρ Φιλοπτώχου 
Ταμείου Άνω Αρχανών., 2) δρχ 
πέντε χιλ. (5000) για το (Κέν­
τρο Ειδικών Παιδιών «Ο Άγ. 
(Σπυρίδων».

— Οι αερολιμΕνικοϊ Ηρακλεί 
ου κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ 5000 εις μνήμην και αντί 
στεφάνου ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΡΚΑ
ΝΗ πατέρα· του συναδέλφου
των Γεωργίου Καρκάκη υπέρ 
του κέντρου Ειδικών Παιδιών 
«αγ. Σπυρίδων».

— Ηκ. Μαίρη Μελισσείδη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 στη μνήμη Ελένης Μπενέ 
του για τα παιδιά που πάσχουν 
από Μεσογειακή αναιμία.

— Στη μνήμη ΓΙΑΝΝΗ 
ΤΣΑΚΗ τα ξαδέλφια τον 
νης και Αννα Τσατσάκη

ΤΣΑ 
Γιάν 
κατέ

Λόγοι και avtiAoyoi

ΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΜΑΡΤΗ
Ο ΜΑΡΤΗΣ που μας ήρθε προ 

χθες και είναι μουσαφίρης ακό­
μη, και μπορούμε συνεπώς ν' α­
σχοληθούμε ακόμη μαζί του χω 
ρίς να χάσωμε την επικαιρότη 
τα, έχει σπουδαία θέση στη λαο 
γραφία μας. Γιατί σαν πρώτος 
μήνας της Ανοιξης έχει πολλά
παρατηρήματα, που σχετίζονται 
με τον καιρό. ΓΓ αυτό λέει ο λα 
ός ότι:
Από Αύγουστο χειμώνα 
κι από Μάρτη καλοκαίρι.

Καμμιά φορά όμως, οι δυό αυ 
τοί μήνες επαμφοτερίζουν και 
τότε λένε:
Μηδε ο Αύγουστος χειμώνας 
μηδ' ο Μάρτης καλοκαίρι 
όπως και πραγματικά είναι.

Ο ΗΛΙΟΣ του Μάρτη πιστεύ­
ει ο λαός πως είναι πολύ ερωτι 
κός και μόλις βγουν έξω τα κο 
ρίτσια τρέχει να τ' αγκαλιάσει 
και να τα φιλήσει στα χέρια, 
στα μάγουλα, στο λαιμό και ό­
που βρει ακάλυπτη επιφάνεια.

η παρακάτω μαντινιάδα που λέ­
ει στην αγαπημένη του που έ­
χει γλυκαθεί στα φιλιά και θέλει 
κι όλο θέλει:
Εφίλησά σε μιά και δυό, 
σώνει, πουλί μου, σώνει.
Να μην το μάθει η μάνα σου 
και θα μα σε μαλώνει...

Βέβαια οι μαντινιάδες αυτές α­
νήκουν σε άλλη εποχή, που τα 
φιλιά είχανε αξία και γλύκα, για­
τί ήτανε ακριβά και σπάνια. Σή 
μερο έχουν ξεπέσει γιατί προ- 
σφέρούται με το παραμικρό και 
σχεδόν είναι αζήτητα όπως όταν 
έχομε υπερπαραγωγή από ένα 
είδος.

ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ λοιπόν που έχουνε 
όμορφα κορίτσια με τρυφερές
επιδερμίδες, πρέπει να προσέ­
χουν να μην τ' αφήνουνε να τα 

■ χαΤδέψει ο Μάρτης.
Απού χει κόρην ακριβή
του Μάρτη ο ήλιος 
μην τη δει...
γιατί όπως είπαμε θα την κάψει

Είναι δε τα φιλιά του, τόσο ζε- και 0° ΤΠ μαυρίσει, και τότε θα

Κατ)μα SERVICE Κρήτης 

ΠΙΤΣΟΣ — SIEMENS — BOSCH 
Σας πληροφορούμε ότι τα νέα μας τηλέφωνα 

εξυπηρετήσεως πελατών Κρήτης, είναι:

250432 — 250425 και στις εργάσιμες ώρες

7.00 π.μ. έως 3,15', εκτός Σαββάτου

βεκκλ
ΑΑΑανΐκκά
Νέο τηλέφωνο

251.628

θεσαν το ποσό των 3000 δρχ υ 
πέρ αποπεράτωσης IN του Σω 
τήρα Σταυρακίων.

Ομοίως στη μνήμη ΓΙΑΝΝΗ 
ΤΣΑΤΣΑΚΗ η εξαδέλφη του 
Μαρία Κ. Τσατσάκη κατέθεσε 
3000 δρχ υπέρ αποπερατώσεως 
Ι.Ν του Σωτήρα Σταυρακίων.

ΔΙΟΡΘΩΣΗ
— Η προχθεσινή δωρεά των 

50.000 δρχ· της κ. Ευγενίας Πα 
παντωνάκη και των παιδιών της 
έγινε στη μνήμη του αδελφού 
της ΓΙΑΝΝΗ ΤΣΑΤΣΑΚΗ

στά — και καυτά θα τα έλεγα, 
ώστε αφήνουνε σημάδια. Δεν εί­
ναι σαν τ' άλλα που τα σκουπί­
ζεις και δεν φαίνονται όπως λέ­
ει και η Κρητική μαντινιάδα για
τα φιλιά:
Ηντά ναι δα και το φιλί 
παστρεύγεις το και βγαίνει 
μονάχα που γλυκαίνεσαι 
και ποιος σε ξεγλυκαίνει!

Ο φόβος εδώ είναι από τη συ

χάσει μένα μέρος από την ομορ 
φιά και τα κάλλη της. Όταν 
βγήκε το στιχάκι αυτό οι άν­
τρες προτιμούσανε τις κοπέλες 
που σανέ άσπρες σαν τα γάλα 
τα και οι μαύρες έπρεπε να βά­
λουνε κάτι παραπάνω στην προί 
κα για να σύβάσουνε το γαμπρό. 
Την αγωνία της μαυρΐλας εκφρά 
ζει το παράπονο της θερίστρας 
που τη βάλανε σε κακό τόπο να

νήθεια. Γιατί μιά να γλυκαθεί ο θερίζει:
άνθρωπος όπως και η κατσίκα το θλο από την παραβολή 
σπαρμένο ή τον κήπο, πάντα Με βσνεις και θερίζω, 
τρέχει στην εζημιά. Και απόδειξη Συνέχεια στή σελ. 2



Σελΐς 2α «ΠΑΤΡΙΕ»
Τετάρτη 5 Μαρτίου 1986

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Ιίοινωνιαα
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ 

Γεώργιος Σηφάκης
Φυσικός

Νίκη Αλ. Μηλολιδάκη 
Αρραιβωνιάστηκαν. θερμά 
γχαρητήριβ.

συ-

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Δεν έχουμε ακόμα συνέλθει α­
πό το μεγάλο πένθος μας, αισθα 
νόμαστε χρέος να ευχαριστήσου 
με όλους αυτούς που με κάθε 
τρόπο μας συμπαραστάθηκαν 
στο μεγάλο πόνο για το χαμό 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατρός και αδελφού

Γιάννη Κωστάκη
Οι ευχαριστούντες:;

Η σύζυγος: Ανδριάνη.
Τα παιδιά: Βαγγέλης - Πόπη και 
Νίκος.

ΚΡΟΝΟΣ
Ο δυναστείας
ΑΠΟΛΛΑΝ
Μπρους Λάι είμαι ο θεός του 
καράτε 
ΑΣΤΟΡΙΑ 
Μισιμα < Π
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΑΝ
ΈΤτζ ο έρωτας σε κίνδυνο 
ΟΡΦΕΥΣ
Ο Μαραθών 
ΟΛΥΜΠΙΑ 
Εισβολή καθαρμάτων 
ΝΤΡΑΊ ΒΙΝ ΚΑΝΤΙΑ 
Ελληνικό σεξ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ.

ΚΕΝΤΡΟ ΒΡΕΦΩΝ
«Η ΜΗΤΕΡΑ»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Πρότυπος Βρεφονηπιακός 
Σταθμός του Κέντρου Βρεφών 
«Η ΜΗΤΕΡΑ» Ηρακλείου, ευχαρι 
στεί θερμά την κ. Μ.Λ. για την 
δωρεά της των δέκα χιλιάδων 
(10.000) δρχ. και τις κ.κ. Μαρ. 
και Αικ. Βορεάδου για την δω­
ρεά τους των δέκα χιλιάδων δρχ 
(10.000) εις μνήμην Κων)νου Βο 
ρεάδη.

Ηράκλειο 3-3-86
Από την Διεύθυνση

Ανοικτά όλα το 24ωρο 
ΓΤιτρσπάκη — Σέργιου Ιωάννα 
Πλ. Καρνάραυ
Ανοικτά από 08.00—24.00
Σ.Φ. Χατζάκη —Παπανδρουλι- 
δάκη οδ. 1821
Ανοικτά από 08.00—22.00 
ΙΓαλανάκη Χαρά οδ. Ζωγράφου 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Τσαγκαράκιης Γεώργ. Λ. Ικάρου 
Σ.Φ. Χουκουράκη —Νιφοροπου 
λου Λ. Χαλοκαιρινού
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ

Τετάρτη 5 Μαρτίου 1986
ΕΡΤ 1

4.30 Γραμμές και χρώματα
4.45 Ο κόσμος της μουσικής
5.15 Στο χώρο του Ελληνικού

Χινηματογράφου
5.45 Αθλητισμός
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μουσικόραμα
7.30 Περισκόπιο
8.05 Σταυρόλεξο
9.00

10.00

11.45

Ειδήσεις 
Μπαρτσελόνα — 
Γ ιουβέντους 
Μουσικό διάλειμμα

12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

3.00 ΜανδραΤκός —

5.00
5.30
6.00

Νέοι Δραπετσώνας
Πινάκιο
Μάγος... κατά λάθος
Ειδήσεις

«Κέντρο Ειδικών Παιδιών 
Ο Αγιος Σπυρίδων»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

• ΟΛΗ η Κρήτη θεωρεί ανεπιθύμητο τον Γκουρού Ραζνίς, που εδώ και αρκετές ημέρες... 
αναπαύεται στον Αγιο Νικόλαο. Στο Νομό Λασιθίου οι πάντες διαμαρτύρονται για την 
εκεί παρουσία του περιβόητου Μπαγκουά. Και μετά από όλα αυτά διερωτάται κανείς: 
Είναι τόσο δύσκολο να τον στείλουν από εκεί που ήλθε και να μας... ξεφορτωθεί; Αρκε-
τά δεν τον ανεχθήκαμε;
• Π Ατο χορό των Πάλα ι 

ών Προσκόπων και Οδηγών ο 
Έφορος Δημοσίων Σχέσεων 
της Τ.Ε. Κνωσού κ. Μαρίνος 
ιΜιζεράκης μου έγραψε το πα-ρα 
κάτω σημείωμα: «Με εντυπωσια 
κή παρουσία οι φίλοι παλαιών 
Προσκόπων και η -ομάδαεπικοι 
νωνίας συνεργασίας οδηγών Η 
ρακλείου, το βράδυ του Σαββά 
του 1 Μαρτίου στο κέντρο,

ας—συνεργασίας οδηγών: Να- 
ταλίαι ιΜήτσοτάκη, Βάσω Στεφα 
νίδου, Χαίτη Χατζάκη, Μαρίκα 
ΜΙηλιαράκη, Υβόννη Σφακιανά- 
κιη, Παρή Κάβου, Χαίτη Τζανά 
κη, Αλίκη Ορφανού, Χαίτη Σφα 
κιανάκη, Χρυσούλα Παπαδάκη, 
Ντάρα Παπαδάκη, Ρένα Σελούν 
του, που είχε ως αποτέλεσμα η 
συνεστίαση να σημειώσει εξαιι 
ρετί'κή επιτυχία γιατί διατέθη-

θεία».
• -ΜΗΠΩΣ θα πρέπει 
γίνει -κάποια σύσκεψη

να 
για

«Ρούσος» πραγματοποίησαν ε- *αν όλε ςοι προσκλήσεις και το

ουσες κλινικές 1ΚΑ. 
Άγ. Γεώργιος 
θερ. ΙΧΑ 
θερ. ΙΧΑ 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)'κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

6.30 Αούβρο
7.20 Μουσικό σόου
7.50 Ταινία για όλους
9.30 Ειδήσεις

10.05 Μετά το γάμο
11.00 Το κίτρινο ρόδο
12.00 Ειδήσεις

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

aHwvM ΊίΑΤΝΙ„ 

UIMTMIA · ΑΙ«Υ·ΤΜΜ 
ΛΑΟ. ΜΥΜΗΙΑΤΜ

Λώς ΙάχΜ ΐ

| Εμμ. Μπαλολάκη λεωφ. 62 Μα 
ρτύρων
Μαρίνα Στοραίτη λεωφ. Ιωνίας 
Δημ. Καλουρής Λ. Κνωσού

mltTAMKHo* ΤΤΠΟΓ»Μ«·Τ
t CMM. ΜΑΓΡΙΠΛΗ4

ΟΑΟ« H«A|«T9Y Μ
■ WAKAeiOH * RPHTH4

τήσια γιορτή για την «ημέρα, 
σκέψεως» όπου ξαναζωντάνε­
ψαν παλιές προσκοπικές αναμνή 
σεις. Τα προσκοπικά συνθήμα­
τα πάνω στα τραπέζια και τα, 
παλιά ταργούδια από την Χο­
ρωδία Ηρακλείου έδωσαν ιδιαί­
τερο τόνο στη βραδυά για να, 
μείενι αξέχαστη σε όλους που 
παραβρέθηκον. θερμά συγχαρη 
τήρια- για τις συντονισμένες 
προσπάθειες στους -επικεφαλής 
τόσο από την ένωση παλαιών 
προσκόπων: Γ. Διαμαντάκη, Γ. 
Χαλκι-αδάκη, Δημ. Οικονόμου, 
Παν. Σοφίου, X. Χαρφόπουλο, 
Γ. Αλεξάκη, Ν. Σόγια, ιΝ. Βέρου 
δάκ-η, Χριστοφ. Παντουβάκη, 
Ηρακλή Πετρακογιώργη, όσο 
καιιι από την ομάδα επικοινωνί-,

ποσόν το οποίο εΐισπράχθηκε 
θα. διατεθεί για την αποπερά­
τωση του κτιρίου της ομάδας 
οδηγών. «Ο προσκοπισμός πι­
στεύει. στον Άνθρωπο, γιιατί 
πιστεύει στον Δημιουργό του. 
Το πιστεύω του θεμελιώνεται 
στην πίστη προς το Θεό, στην 
συνεργασία, -και τη συνδρομή 
του πλησίον και την αλλ-ηλοβο

να αντιμετωπιστούν διάφο 
ρα προβλήματα, που προ­
κύπτουν από την άφιιξ-η 
και παραμονή των τουρι­
στών στο Νομό ιΗρακλεί- 
ου; Λέμε, μήπως;

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή 
λης:

, Ένα ςνεόπλουτος αγόρασε έ 
να πιάνα. -Μετά 4—5 μέρες, έ­
νας φίλος ταυ τον βλέπει να, 
σπρώχνει το πιάνο στο δρόμο.

—Πού πας; τον ρωτάει. Μή 
,πως δεν -είσαι ευχαριστημένος 
από αυτό κα ιτ σπας πίσω;

—Όχι, -κάθε άλλο, απαντάει 
ο νεόπλουτος. Πάω για το- πρώ 
το μάθημα.

Ο ΡΕΠΌΡΤΕΡ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά, στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου

Από 2)3 — 9)3)86 θα δέχεται στο Ηράκλειο

Ο Παγκρήτιος Σύλλογος Διευ 
θυντών Ξενοδοχείων εδώρησε 
στο «Κέντρο» (200.000) διακό­
σιες χιλιάδες δρχ. με το σκοπό 
να αγοραστούν όργανα γυμνα­
στικής και φυσικοθεραπείας των 
παιδιών.

Το Δ.Σ. ευχαριστεί θερμά και 
για την δωρεά αλλά και για τον 
ωραίο τρόπο της προσφοράς.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Στεφ. Μπαρκάτσας λεωφ. Εθν. 

; Αντίστασης Γεωργ. Μαράκη ο 
δός Εφόδου.

Π. Γέφυρα Πατελλών, Κηπούπολης, αρ. 29.

i ΤΑΒΕΡΝΑ ί Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

Ι^ΜΕΛΓΑΜΟΙ

ΕΠΑΝΟΔΟΣ ΙΑΤΡΟΥ 
ΧΡΗΣΤΟΣ 

Σ. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ
Ειδικός Παθολόγος.

Επανήλθε εξ Αθηνών και 
δέχεται στο Ιατρείο του 
οδός Μαυρολένης 18—20 

(Πλατεία Κορνάρου).
Τηλ. Ιατρείου: 225961.
Τηλ. Οικίας: 220250.

«ΒΑΤΣΙΝΑ»
Όπως κάθε χρόνο- έτσι κι εφέτος

θα σας χαρίσουμε αξέχαστες

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΕΣ ΒΡΑΔΙΕΣ

με το ελαφρολαΤκό πρόγραμμα, του

:! Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ : ί

ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Την Παρασκευή 7 Μαρτίου 1986 

Στο Κέντρο 

ΧΙΝΤΗΡΑΚΗ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ­
δικα ότι:ί

Ο Εμμαν. Μπαλτζάκης του 1- 
ωάννου και της Στυλιανής το γέ 
νος Λασιθιωτάκη που γεννήθηκε 
στην Ελιά Πεδιάδας και κατοικεί 
στην Ελιά και η Αικατ. θωμά 
του Ιωάννου και της Αναστασί­
ας το γένος Κυπραίου που γεν-
νήθηκε και κατοικεί στην 
λικαρνασσό πρόκειται να 
τρευτούν και ο γάμος θα 
στη Ν. Αλικαρνασσό.

Ν. Α- 
παν- 
γίνει

Ο Βιτωράκης Χρηστός του

ΟΔΥΣΣΕΑΣ 
ΚΑΛΛΙΠΑΝΝΗΣ

Επίκουρος Καθηγητής 
Πανεπιστημίου Αθηνών 

(Ειδικός για φλεβικές πα­
θήσεις, κιρσούς, φλεβίτι­
δες, άτονα έλκη).

Κριάρη 10, ΧΑΝΙΑ 
Τηλ. 0821)23366

Ώρες Ιατρείου: Πρωί: 
Δευτέρα έως και Πέμπτη 
10—1. Απόγ.: Δευτέρα, 
Τετάρτη Πέμπτη 6—8 μ.μ

1—10

ΜΙΧΑΛΗ ΚΑΝΑΚΑΚΗ

Κουζίνα εκλεκτή

Αφοί ΒΑΤΣΙΝΑ

® 241388

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Για προσκλήσεις, πληροφ. τηλ. 220136.

Το Νέο Κατάστημα 

ΑΞΕΣΟΥΑΡ - ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ

Κωνλνου κοηι της Αμαλίας το 
γένος Αποστολίδου που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλει 
ο και η Βιτσαξάκηι Ελένη του 
Δημοσθένη και της Καλομοίρας 
τρ γένος Γι-ατράκη που γεννήθη 
κε στο Καλό Χωριό Πεδιάδας 
και -κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειοι.,

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
ΕΒΑΝΣ 39 

(Πλατεία Κορνάροιυ) 
Τηλ. 243626—223304

ΠΑΙΔΙΚΟΣ 
ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ

Το Λύκειο των Ελληνίδων προσκαλεί όλα τα παιδάκια που 
θέλουν να χαρούν ένα όμορφο αποκριάτικο απόγευμα, την 
Πέμπτη 6 Μαρτίου (Τσικνοπέμπτη) στο Κέντρο «ΝΤΕ 
ΛΙΝΑ» στην Λεωφ. Ικάρου, θα σας περιμένουμε ώρα 4— 
7,30.

Εκ του Λυκείου

ΜΟΤΟΣΥΛΛΟΓΗ
Έχει την ευχαρίστηση να σας καλέσει στα εγκαί­

νια σήμερα ΤΕΤΑΡΤΗ 5 Μαρτίου 1986 στις 8 

το βράδυ, στη Λ. Χρυσοστόμου 12.

θα έχετε την ευκαιρία να δείτε τη νέα μαςσυλλο 

γή. Η παρουσία σας θα μας τιμήσει.

ΜΟΤΟΣΥΛΛΟΓΗ

<; Κώστας Σταματάκης ; >

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

Ο Ανδρουλάκης Γεώργιος 
του Χαρίδημου και της Μαρίας 
το γένος ιΒεκράκη που γεννήθη 
-κε και- κ-ατοΓκεί στο Ηράκλειο, 
και η Ατσαλάκη Ακριβή του Εμ 

. μανουήλ και της Ειρήνης το 
γένος Μπιτζαράκη που γεννή­
θηκε στο Σκλαβεροχώρι Πεδιά 
δος και κατοικεί στο Ηράκλει ο 
πρόκειται να παντρευτούν και 
ο γάμος θα- γίνει στο (Ηράκλειο.

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιώργη 20
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος 

«Μ A Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Στην ΠΡΑΣΙΑ

Από την ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ και κάθε βράδυ 

Καλλιτεχνικό ξεφάντωμα.

Τραγουδούν: 

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ

ΜΑΙΡΗ ΖΑΝΟΥ — ΣΑΒΒΑΣ ΜΑΡΙΟΛΑΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 7 Μαρτίου και ώρα 8 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αναλήψεως τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΦΙΛΙΑΣ χας ΔΗΜ. ΒΛΑΣΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα παιδιά της: Δομέτιος και Κατερίνα Μαραβέλια.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΧΟΡΟΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ;! 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

(Υπέρ των Υποτροφιών του Ομίλου) !; 

ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΚΟΣΜΙΚΟ ΓΕΓΟΝΟΣ
I ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ; ϊ
; Εκλεκτή ορχήστρα. ;:
; Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» <

Εξασφαλίσατε προσκλήσεις και τραπέζι !1
Ι Τηλέφωνα: 229103 ή 229125 J ·

και ο ΒΑΣΙΛΗΣ

Πλούσια Κουζίνα.

Πολλές εκπλήξεις.
MAAAAAAAAAAAAAAAMAMMMWMAAMVWWWWVWW*

Για γεύση χάρμα-
1*

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227189 

Συνεχίζεται μέχρι και την Τετάρτη η κωμωδία που σπάζει 
το φράγμα του γέλιου

Ο ΔΥΝΑΣΤΕΙΑΣ
Κατάλληλο — Α' Προβολή, Πρωταγωνιστούν:! 

Σωτήρης Μοβστάκας, Ρένα Παγκράτη, Νατάσα Γερασιμίδου

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΜΙΣΙΜΑ

Μια ταινία του Φράνσι Κοπόλα

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 227181

Ε Ι ΤΖ Ο ΕΡΩΤΑΣ ΣΕ ΚΙΝΔΥΝΟ
■MMMMWWWMAAAMAAAMAAAMWMAAAAAMMM

«ΟΡΦΕΆΣ»
Έναρξη ώρα 4 μ.μ.

Ο ΜΑΡΑΘΩΝ 
Έγχρωμ· s Αυστηρώς Ακατάλληιλ·. 
MMWWWWWWMAAAAMMMMVMMMM

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Μια μεγάλη περιπέτεια καράτε
ΜΠΡΟΥΣ ΛΑΤ ΕΙΜΑΙ Ο ΘΕΟΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

Μια συγκλονιστική περιπέτεια δράσης 
ΕΙΣΒΟΛΗ ΚΑΘΑΡΜΆΤΩΝ

Με τον Πήτερ Ό Τουλ

MMWWWWMAAARAAMVWMAAAAAAAAAAMWMMMIAi

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO
ΤΟ■■

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοοπτύν.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών μέτρων 
ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα, 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΆΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 
Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

i

3 KARX/V
I χάμπουργκερ!...

Λ·!·). . ·. ■

Τα προϊόντα KARNA

ΣΝΙΤΣΕΛ ΠΑΝΕ
ΜΠΙΤΤΟΚ

ΚΕΦΤΕΔΑΚΙΑ
•ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ

KARNA - ΑΦΟΙ ΚΟΛΟΒΙΣΤΕΑ - Τηλ.: 5016.444 
θα τα βρείτε στον αντιπρόσωπό της περιοχής σας

Α. ΚΥΡΙΑΚΛΚΗ ΤΗΛ. 224.526 - 285.806
ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ ΠΙΤΣΕ

ΚΑΙ ΠΙΤΕΣ ΓΙΑ ΠΙΤΣΑ

ΕΤΟΙΜΕΣ

- ΠΕΪΝΙΙ’ΛΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γ ιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

Οι συντάκτες του Ηρακλεί­
ου εκφράζουν την αλληλεγγύη 
τους στην εφημερίδα «Ριζοσπά­
στης» στην οποία επιβλήθηκε 
πρόστιμο 15 εκατομμύρια δρα 
χιμάς επειδήι έδωσε αυξήσεις 
στο συντακτικό και υπαλληλι­
κό προσωπικό της εφημερίδας 
σε ποσοστό 15ο)ο, όπως πρόβ 
-λείπε η Συλλογική Σύμβαση Ερ 
γασίας μεταξύ ΕΣΗΕΑ. ΕΙΗΕ 
Α και ΕΠΗΕΑ—ΕΙΗΕΑ αντί­
στοιχα.

κυβέρνησης να επιβάλει πρόστι 
ΐμο κατοχυρώνει τους ιδιοκτήτες 
των εφημερίδων να μη δώ­
σουν τις αυξήσεις που οι ίδιοι 
είχαν συμφωνήσει! με την υπο­
γραφή της ΣΣΕ. Ακόμη πιστεύ 
ομε ότι το πρόστιμο ευθύνης 
βάλλει κατά της ελευθεροτυπίας 
(υπονομεύοντας την πολυφωνία 
στον Τύπο.

Διαμαρτυρόμαστε γιατί η 
κυβέρνηση επέιβάλε το παοαπά 
νω πρόστιμοί στην εφημΕΡίδα 
«Ριζοσπάστης» επειδή, τήρησε 
την υποχρέωση της που προβλε 
πόταν -και είχε συνομολογηθεί 
με> τους εκδότες με σχετική Σ 
ΣΕ πριν την έκδοση της πρά­
ξης Νομοθετικού περιεχομένου 

Θεωρούμε ότι η ενέργεια της

Σταύρος Σταυρακάκης, Σώ-τος 
Παιδάκης, Νίκος Βιδάκης, Μα­
νώλης Δανδουλάκης, Γιώργος 
Μυσκρλάκης, Κώστας Βασιλά 
κης, Στέλιος Κατεργιανάκης, Γιι 
ώργος Λαγούβάρδος, Α-λέκος Α 
νδρικάκης, Μανώλης Παντίνά- 
κης, Γιάννης Ανδρεαδάκης, Νϊ 
κος Ψιλώκης, Γιώργος Σπυρό- 
πουλος, Γιάννης Α-στρινάκης, 
Νίκος Παπαδάκης, Δηιμήτρης 
Καργιώτόκης, Μανούσος Ζαχα 
ιριουδάκης, Μαρία Βούλγαρη.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
Συνέχεια οκό την 1η σελίδα 

μόδας, -ή εκτός της εθνικής ο­
μάδας». Πόσα, πολλά δεν έχει, 
αλήθεια να μας θυμίσει μια τέ 
ταισ φράση.,...

Τότε, ήτ-αν η «μαχόμενη Δη 
μοκρατί-α» ,που εξεστόμιζε κάτι 
τέτοια, δια στόματος Κανελλο 
πούλου. Τώρα, τη λένε...«Ηλου 
ραλιστική». Που όμως ξεστομί 
ζει τα ίδια, για το ίδιοι πάντα 
θέμα: Την άλλη άποψη. Μόνο 
που τότε τα ξεστόμιζε γενι­
κώς, ενώ τώρα τα ξεστομίζει 
ειδικώς. Τότε στο όνομα του 
Έθνους, τώρα στο όνομα του 
Κόμματος. Ή διαφορά στην ου 
σίια, ποια;

Το ερώτημα που εναιωρεί- 
ται δίχως —δυστυχώς— να 
παίρνει απάντηση τώρα- και δε
κσετΐ-ες, είναι τούτο: Ανέχε-
ται ή δεν ανέχεται την άλλη 
άποψη η -Δημοκρατία σ’ αυτό 
τον τόπο, είτε πλουραλιστ-ική 
την αποκ-αλούν, είτε μαχόμενη, 
είτε βασιλευ-ομένη, είτε απλώς 
Δημοκρατία;

Η άμεση, απάντηση, είναι 
και ήταν από όλους, πάντα θε 
τι-κή. Η έμμεση, δηλαδή αυτή 
που βγαίνει απ’ τις καταστά­
σεις και τα ίδια τα γεγονότα.

είναι αρνητική. Άντε τώρα,, 
-βρες άκρη. Δημοκρατία σου 
λέγανε, εξορία σε στέλνανε. 
Δημοκρατία σου λένε, «εκτός» 
σε θέτουνε και λένε και πως 
«τέθηκες» μοναχός σου. Και 
ψάχνεσαι- να βρεις το πώς και 
το πότε. Κα,ι το- μόνο πσυ βρί 
σκεις, είναι πώς εσύ, στέκεις 
πάντα -κάθετα, στη θέση σου, 
στην άποψή -σου, στον τρόπο 
σκέψης σου.

Ακόυσα ναι λένε: «Μία', και 
τον Αρσένη;» Ε, ναι. Χαι τον 
Αρσένη. Γιατί τάχα όχι; Από 
τη στιγμή που έχει άποψη, 
δεν έχει σημασία το όνομαι. 
Κοινός παρανομαστής του «ε­
κτός» είναι η άποψη. Ταί άλλα, 
είναι ασήμαντες λεπτομέρειες. 
Με την άποψη σου, ή βγαίνεις 
μόνος σου, (περίπτωση Λαλιώ 
τη), ή σε βγάζουν (περιπτώ- 
σες πολλές), και το μαθαίνεις 
-από το μετά μεσονύχτι ο δελτίο 
ειδήσεων. Όμως «της νύχτας 
τα καμώματα-, ται βλέπει η μέ 
ρα και γελά». Είναι μι,α πλα- 
τειά γνωστή παραμιά μας που 
φαίνεται, δεν την ξέρουν όσοι 
έχουν επωδό τους εκείνο το 
«έθεσεν εαυτόν εκτός...».

Σ. Σταυρακάκης

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

για να με δέρνει ο άνεμος 
κι ο ήλιος να μαυρίζω.

ΑΡΓΟΤΕΡΑ όμως, οι μελα- 
χροινές, τα μαυροτσϊκαλα, οι α- 
ραπϊνες, πέρασαν στην αντεπϊθε 
ση και σήμερο οι γαλατερές κι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από την Χ.Ε.Ν. Ηρακλείου α­

νακοινώνεται πως μέσα στον 
Μάρτιο αρχίζουνε νέα τμήματα 
Κοπτικής - Ραπτικής, στο γρα­
φείο της Χρυσοστόμου 7.

Πληροφορίες στο τηλ. 237307 
καθημερινά 6—8 μ.μ.

Η υπεύθυνη της ομάδας

ΕΛΛΗΝΙΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΜΟΙΡΩΝ

αφράτες δεν έχουνε τόση πέρα­
ση. Γι' αυτό και μόλις ξεφλεβαρι 
σει λιγάκι ο καιρός και ζεστάνει, 
τρέχουν όλες, παντρεμένες, χή­
ρες, ζωντοχήρες, ελεύθερες — κι 
η κουτσή Μαριώ, στη θάλασσα 
και γδύνονται για να ξεροψηθού 
νε πάνω στην απέραντη ψηστιέ­
ρα της αμμουδιάς για να γίνου 
νε πιο εδώδιμες. Και μ' ένα σωρό 
κρέμες και αλοιφές για το μαύρι 
σμα όπως το υγρό που έδωκε η 
«γρα βυζάστρα» στην Έγριπο 
στον Ερωτόκριτο για να μαυρί­
σει το πρόσωπό του και να γυρί 
σει αγνώριστος στην Αθήνα που 
κινδύνευε από το Βλαντίστρατο 
βασιλιά της Βλαχίας, να βοηθή 
σει τον πατέρα της Αρετούσας.
Ήτο μια γρά στην Έγριπο 
αλλοτινή βυζάστρα 
μάισσα που κατέβαζε 
τον ουρανό με τ' άστρα...

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

— ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
Ο Πρόεδρος του ΚΑΠΗ Δή

μου Μοιρών Δήμαρχος Ιωάν 
νης Ρομπογιαννάκης ανακοινώ­
νει ότι θα προσλάίβει για τις 
ανάγκες του ΚΑΠΗ μια Επι- 
σκέπτ-ρια ή Αδελφή Νοσοκόμα. 
Για την πλήρωση της θέσης αυ 
τής που θα είναι διάρκειας πέ 
-ντε ,^νών από την υπογραφή 
της σύμβασης.

Καλεϊ κάθε ενδιαφερόμενο 
να υπόβαλλε ιι αίτησηι μέσα σε 
δέκα μέρες από την δημοσίευση 
της παρούσας σε δυο ημερήσιες 
εφημερίδες του Ηρακλείου, στο 
ΚΑΠΗ Μοιρών, η οποία θαι συ 
νοδεύεται με τα παρακάτω δι- 
καιολο^ητίκά:

1. Δίπλωμα Επισκέπ,τριας ή 
Αδελφής Νοσοκόμας Ανώτε­
ρων Σχολών, και άδεια άσκη­
σης επαγγέλματος.
‘, 2. Βιογραφικό σημείωμα.

Επήγεν ο Ρωτόκριτος 
τη μάισσα και βρίσκει 
με δόσα και με πλερωμή 
και με καλό κανίσκι 
ζητά και κάνει του νερό 
το πρόσωπό του πλύνει 
μαυρίζει και μελαχροινός 
βαθειάς βαφής εγίνη»' 
μας λέει ο Κορνάρος.

ΑΠΟ το περιστατικό αυτό 
βγαίνει πως τα σημερινά υγρά — 
κρέμες και αλοιφές για το μαύρι­
σμα, δεν είναι καθόλου νέα ε­
φεύρεση, αφού την ξέρανε στην 
Έγριπο από τον καιρό που βα­
σίλευε στην Αθήνα ο πατέρας 
της Αρετούσας...

Χωστής Φραγκούλης.

3. Πιστοποιητικό 
προϋπηρεσίας της.

Πληιροφοριες από 
νική Λειτουργό ταυ

της τυχόν

την κοίνω 
ΚΑΠΗ Δή

μου Μοιρών, τηλ. 0892 22521 
Ο Πρόεδρος του ΚΑΠΗ 

ΠΑΝ ΡΟΜΠΟΠΑΝΝΑΚΗΣ 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΟΙΡΩΝ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Μιχάλης Βασιλάκης του Κων 
σταντίνού και της Μαρίας το γέ 
νος Φρουζάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Τζόη Πρόκτερ του Ου ί'λλιαμ 
και της Ί ντεφ που γεννήθηκε στη 
Βόρεια Ιρλανδία και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

I
 ΤΑΒΕΡΝΑ $

«ΠΑΝΟΡΑΜΑ»
(περιοχή Σταυρωμένου, ί;

έναντι Τ.Ε.Ι. τηλ. 250853) ;[

Κάθε βράδυ <;

και μέχρι την ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 

θα σας διασκεδάζει το Κρητικό 

ΛαΊ’κό Πρόγραμμα i I* 

του ΚΩΣΤΑ ΣΗΦΑΚΗ

«Ι Μπουζούκι ο Γιάννης.

| ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ. ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΟΙ. |
Τώρα και από το Ηράκλειο μπορείτε να προμηθευτείτε ί’ 

τις καταπληκτικές μέλισσες Χαλκιδικής, σε παραφυάδες, οι J> 
] ► οποίες διακρΐνονται για την ημερότητα, απόδοση και ανθε- " > 

κτικότητα στις αρρώστειες.
Για περισσότερες πληροφορίες από την «ΜΕΚ»

«I ΧΑΡΙΤΟΣ ΠΑΠΑΔΟΜΙΧΕΛΑΚΗΣ
< και ΜΑΝΩΛΗΣ ΑΛΕΞΑΚΗΣ ι ι I;

στα τηλέφωνα: 235977 και 241150.
I ► Στις παραγγελίες κρατείτε προτεραιότητα. ! ►



Τετάρτη 5 Μαρτίου 1986 ίϊΑις 3η

ΠίΙΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην οδό 
Ιερολοχιτών (Μασταμπά). Πλη

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ φιλόλογος με με- 
ταπτυχιακές σπουδές στο εξω­
τερικό και δετή φροντιστήρια’ 
ική πείρα’ παραδίδει μαθήματα 
της ειδικότητας του σε μαθητές 
'Γυμνασίου —Λυκείου. Ο ίδιος 
θα· παραδίδε ιμαθήματα γαλλι 
κών. Τιμές λογικές. Τηλ. 233479

(Μ551) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής με 
σπουδές στην Αγγλία καιι αρκε 
τή πείρα αναλαμβάνει μαθήμα 
τα για μαθητές, φοιτητές και 
όσους ασχολούνταιΐ ή πρόκειται 
να ασχοληθούν με τουριστικά 
επαγγέλματα. Πληροφ.. τηλέφ. 
222776.

(Μ552) 1—-6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδι 
αίτερα μαθήματα στο σπίτι σε 
μαθητές Γυμνασίου— Λυκείου 
1ης και 4ης Δέσμης, με καλές 
τιμές. Επιτυχία εγγυημένη. Τηλ. 
285384.

(Μ550) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί 
δει μαθήματα σε μθητές Γυμνά 
σίου —Λυκείου —1ης και 4ης 
Δέσμης. Πληροφ. τηλ. 221335

(Μ548) 1—6

ΧΑΘΗΚΕ Κόκερ κανελί μικρό 3 
μηνών, από την περιοχή Πα- 
γκρητίου. Ο ευρών αμοιφθήσε 
ται. Τηλ. 234381.

(Δ701) ΐ—3
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ επισκευές υ 
δραυλικών εγκαταστάσεων —ξε 
βουλώματα· αποχετεύσεων με 
τα πλέον σύγχρονα μηχανήμα 
τα. Πληροφ. τηλ. 221768—223

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα TOO 
τ.μ. στο κέντρο της πόλεώς
(κοντά στην Τροχαία), 
ροφ. τηλ. 282331.

(Ε105)

Πλη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο S1TRO 
ΕΝ GS μοντέλο 78. Πληροφ. 
τηλ. 281215 από 9—3 μ.μ.

ροφ. τηλ. 
(Π901)

236459.

(ιΠ991) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ισόγειο 
με πατάρι και υπόγειο αποθή-

233.
(ιΔ699) 1—3

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

Βραβευθείς ψυχοερευνη- 
τής Διπλωματούχος.

Δέχεται μόνον κατόπιν τη 
λεφωνικού ραντεβού.

Τηλ. 234562 Έβανς 8.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 δωμα­
τίων στην οδό Φοίνικας 39. 
Πληροφ. τηλ. 237308.

(Ε1Ο6) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C καλοριφέρ στην ο 
δό Μεραμβέλου 4. Πληροφ. τη 
λέφ. 226733.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
λόγω διαλύσεως α) Ψυγείο κατά 
ψύξη Βουτά 2,5 μέτρα επί 1 
•με μηχανή COPELANT. β) Ψυ­
γείο συντήρηση (βιτρίνα) αλλαι

κη 140 τ.μ. επί της Χαριλ. Τρι 
κούπη και Νταλιάνη 10. Τηλέφ.
234587.

(Π904) 1—12

(Ε101) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελμα·- 
τική στέγη (γραφεία) ισόγειος 
οικία (50 τ.μ. )στην οδό Αρχο 
νών 6. Πληροφ. τηλ. 225046

(Δ700) 1—30

ΤΑΒΕΡΝΑ 
« ΝΥΧΤΕΡΙΔΑ » 

Αγιος Μύρων 
Τηλ. 721206 

Σερβίρεται αρνί σε χωριά 
τικο φούρνο. Εκλεκτοί με 
ζέδες, κοτόπουλο (ντό­
πιο), Κουνέλι παραγωγής 
μας. Τυροπιτάκι με μέλη, 
κρασί εξαιρετικό.

Τιμές χαμηλές.
1—2

(Ε1Ο2) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ^ιποθήκιη εκτά 
σεως 450 μ2 με 5,5 μ. ύψος κα 
τάλληλο για οποιαδήποτε χρή­
ση αποθηκεύσεως εμπορευμά­
των σε τρεις προσόψεις με κεν 
τρική είσοδο διαστόσεως 4X3 
και με 2 άλλες παράπλευρες ει­
σόδους. Πληροφ. τηλ. 242085.
242165.

(Ε103) 1—7

ντικών μηχανή
1,80. Πληροφ. 
Σταλίδα τηλ.

κ.
COPELANT 
Κορνελάκη

0897-31695 και
31647 από 10.00 π. μ.—6 μ.μ.

(Π993) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε 
δίου 168 τ.μ. με συντελεστή 
1,8 Πληροφ. τηλ. 280341.

(09912) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατα- 
σκευές (λευκές) διαστάσεων 
2.70X4.65 και 2.70Χ4.1Ο σε 
καλή κατάσταση. ιΤμή ευκαιρί 
ας. Πληρ. τηλ. 250606.

(Π990) 1·—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης επιχείρηση 
ψησταριά·— ταβέρνα (ψυγείο 
—στέρεο —τοστιέρα1 —πλατο 
—γύρο—σουβλιέρα κλπ). Πλη-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην A 
για Μαρίνα Τσαλικάκι. Τηλέφ. 
287797—250716.

(Π943) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1500 φορ 
τηγάκι μοντέλο 1977 αγροτικό 
τιμή 550.000 δρχ. με ευκολίες. 
Επίσης κλούβα με μακρύ σασσί 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 406 D μοντέλο 
1982 με εμπορική άδεια πετρέ­
λαιο, γενική επισκευή μηχανής, 
καινούργιο βάψιμο σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. Κώστας Πλευ 
ράκης τηλ. 221269 από 8—ΤΟ 
πρωί και από 3 το μεσημέρι
και μετά. 

(Π760) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία σε τι 
μή συμφέρουσα στην περιοχή 
Δειλινού. Πληροφ. τηλ. 233298

ΠΑΡΑ Γερμανίδας παραδί 
δονται Γερμανικά για προ 
χωρημένους και μη, όπως 
επίσης και μαθήματα για 
παιδιά κατ’ οίκον. Πληρο 
φορίες τηλ. 283762 κάθε
απόγευμα. 

(Μ546)

ΕΧΑΘΗ σκύλος ράτσας 
Κόλε'υ’ άσπρος - καρέ και 
ακούει στο όνομα Λάσση 
Παρακαλείται ο ευρών ό­
πως τηλεφωνήσει στο 234 
178 και αμοιφθείσετε.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη­
μα 320 τ.μ. με 120 μ. πα 
τάρι και 500 τ.μ. ακάλυ­
πτος χώρος στη Λ. 62 
Μαρτύρων με νερό, φως, 
τηλέφωνο. Πληροφ. τηλ. 
250644 — 223793.

(Ε104) 1—6

ροφ. τηλ. 283239 από 
20.00 και 226675 οπό 
21.0Ό.

(Π982)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

08.00—

Μάρκετ
με ψυγείοι —ράφια —πάγκους 
εντελώς καινούργια σε τιμή κα· 
ταπληκτική. Πληροφ. τηλ. 232 
448 από 8—12 π.μ. ή ανθοπω 
λείο ΟΡΝΑΤΑ Λ. 62 Μαρτύρων 
54 κ. Λουκά. ■

1—6
(Δ697) 1—3

(Π888) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. Μι 
ραφιόρι 131 1977 σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 236 
368 και 230290.

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θέση 
Μασταμπά άρτιο 316 μ2. Επί­
σης εις θέση Άνω Μασταμπά 
εντός εγκεκριμένου σχεδίου 
220 μ2 με παλαιό οικία. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ενοικιάσε 
ως μοτοποδηλάτων— ποδηλά­
των περιοχή Μουσείου. Τηλέφ. 
220652.

(Π932) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούπερ 
μάρκετ πλήρως εξοπλισμένη 
στην περιοχή Πατελλών. Πλη 
ροφ. τηλ. 224591.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά κυνηγέ 
τική καραμπίνα αυτόματη ελα 
φρά μεταχειρισμένη τοις μετρη 
τοίς. Πληροφ. τηλ. 221768.

(Ζ624) 1—3
(Π787) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1080 τ.μ. 
στην περιοχή «Κορώνη Μάγο 
ρά». Πληροφ. τηλ. 283907 ερ 
γόσιμες ώρες.

(Π827) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
Γεωργίου Φανουράκη 

Σταλίδα τηλ 0897-61275 και 
31527

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδα, Μάλια, Χερ­
σόνησό, Γούβες.

ZKTCΥΝΤΑ! πωλητές—πωλήτρ ι 
ες για κατάστημα δίσκων και 
•πλασιέ για την επαρχία. Πληρ. 
ΠΑΝΙιΒΑΡ Πλατ. Νικηφ. Φωκά 
1 Με ϊ ντάνι τηλ. 289324.

(■(625) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί υδραυλικοί. Πληροφ. τηλ. 
237056 και 232355 από 6—10
μ.μ.

(Ζ627) 1—3

(Π530) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι προνομιούχο οικόπε 
δο 1200 τ.μ., 200 μέτρα από 
την θάλασσα. Πληροφ. τηλέφ. 
230819 και 761112.

(ΓΤ887) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ κλασσικής κιθά­
ρας στο σπίτι σας παραδίδον 
ται από πεπειραμένο καθηγητή 
Ωδείου, στο Ηράκλειο και στα 
προάστεια. Πληροφ. τηλ. 235 
747 ώρες καταστημάτων.

(Μ528) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα 
θήματα Μαθηματικών — Φυσι 
χής—Χημείας, σε μαθητές Γυ­
μνασίου—Λυκείου. Τιμές λογι­
κές. Τηλ. 231142.

(Μ527)

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Παν)μϊου 
επιθυμεί να ενοικιάσει δια 
μέρισμα τριών ή τεσσά­
ρων δωματίων (περίπου 
100 τ.μ.) σε μονοκατοι­
κία ή μικρή πολυκατοικία 
σε προάστιο του Ηρακλεί 
ου, κατά προτίμηση στις 
περιοχές Αγ. Γιάννη, Αμ­
πελοκήπους, Μεσαμπελιες, 
Μασταμπά, Φορτέτσα. Τη 
λεφωνήστε στο 235879, ώ 
ρες 8—10 π.μ. και 8—12

1—7

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 64 τ.μ. ΕΝΟΙΚΙΑ 
ΖΕΤΑΙ με υπόγειο και πατάρι 
στην οδό Μίνωος και Γορτύνης 
Τηλ. 241415—244359.

(Ε93) 1—6
ιΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Βιάννου 5—7 πλησίον Ταμιευ 
τηρίου επαγγελματική στέγη 38 
τ.μ. στον Α' όροφο. Τηλέφ. 
233450.

(Ε92) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζιά έναν 
τι ξενοδοχείου ΑΡΙΝΑ Κόκκι­
νη Χάνι. Πληροφ. αυτοπροσώ­
πως στην άνω διεύθυνση κ. Α 
ντώνιο Γιαννιδάκη.

(ΙΠ986) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: α) Μονοκατοικία η 
μιτελής 13 5τ.μ. επί οικοπέδου 
600 τ.μ. στην θέση Μαλάδες 
σε πολύ χαμηλή τιμή, β) Μαγα 
ζί 35 μ2 και πάνω διαμέρισμα 
γισ επαγελματική στέγη· σε κεν 
τρικό μέρος του Ηρακλείου, γ) 
Οικόπεδα εντός νέου σχεδίου έ ■ 
νσντι ΠΛΕιΚΤΑΝ Γιόφυρο. Πλη 
ροφ. Μεσιτικό Γραφείο Συμια- 
νάκη Αγησ. τηλ. 243566.

231050.
(Π889) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Πιτσαρί 
ας —καφετέριας έναντι καινού 
ργιου ξενοδχείου EOT εις Κοκ 
κίνη Χάνι. Πληρ. τηλ. 761015.

(Π719) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΡΕ- 
ΣΤΩΡΑΝΤ—ΜΠΑΡ έναντι και­
νούργιων σχολών τουριστικών 
επαγγελμάτων (τέρμα Κόκκινη) 
Πληροφ. από 09.00—13.00

(Π988) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο 
λύ καλής κατασκευής σε κατα 
σκευαζόμενες πολυκατοικίες σε 
εκλεκτές περιοχές με κήπο και 
φωτεινά δωμάτια. Για πληροφ. 
στο Τεχνικό Γραφείο Δημ. Κα 
πετανάκη τηλ. 221727—225509 
Δεκτά και δάνεια.

(Π763) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
κα ίσε άριστη κατάσταση FI­
AT 1100, ηλεγμένο από το Κ.

ZHTCYNTAI Μπάρμαν πεπειρα 
μένσι για κεντρική PUB Λιμήν 
Χερσονήσου. Πληροφ. τηλέφ. 
0897-22734—22300.

(Ζ632) 1—6
ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ των ΤΕΙ ΖΗΤΑ 
άλλη σπουδάστρια ή φοιτήτρι 
α για να συγκατοικήσουν σε 
διαμέρισμα στην οδό Παλαιο- 
λόγου (όπισθεν ΟΤΕ) Πληροφ. 
τηλ. 242617 6—10 μ.μ.

(Ζ631) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκευτκός χώ 
ρος, άνω των 400 τ.μ. Πληροφ 
τηλ. 235290—241244 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Ζ629) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγείρισσα οπό εστι 
ατόριο με ωράριο πρωινό με 
σχετική πείρα. Πληροφ. τηλέφ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο νεαροί για 
σουβλατζίδικο στο Καμαράκι 
Λ. Καλοκαιρινού 132.

(Ζ616) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για Καφέ 
-Μπαρ στη Σταλίδα κιαι συγκε 
κριμένα στην παραλίο που βρί 
σκεται ανατολικά του ξενοδοχεί 
ου «Ανθούσα». Πληροφ. κ. Γιά 
νη τηλ. 281058.

(Ζ614) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί γνωρίζον- 
τες αγγλικά να εργαστούν σαν 
σερβιτόροι στο MIKE 'S PUB 
Λιμ. Χερσονήσου. Πληροφ. τηλ 
284587 11—3 μ.μ.

(Ζ598) 1—6
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους 
και γνωστούς σας τα είδη μας 
και κερδίστε χρήματα απλά και 
εύκολα. Ντύστε όλους όσους 
γνωρίζετε με τα εσώρουχα τις 
πυζάμες, τις φόρμες γυμναστι­
κής, τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα 
σετ θαλάσσης,, νυχτικά κλπ. Τη
λφωενείστε μας 
που βρίσκεται 
τηλ. 284383.

(Ζ601)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία

στο Πρατήριο 
στο Ηράκλειο

1—30 
για να συγκα-

τοικήσει με ηλικιωμένη που μέ 
νει μόνη και να τη βοήθά στις 
δουλειές του σπιτιού. Συστά- 
σει ςαπαραίτητες. Τηλεφωνήσα-
τε 280314. 

(Ζ6Ο5) 1—5

232024.
(Ζ630)

Τ.Ε.Ο. Πληροφ. 
(πρωί).

(Π915)

τηλ. 281526

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις Κοκ 
κίνη Χάνι επί της λεωφόρου οι 
κοδομήσιμα για καταστήματα 
και σπίτια, αμέσως μετά του
«ΧΑΤΖΗ».

(Π718) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πληρ. τηλ. 761015
1—25

επιχείρηση RENT

1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την καφετέρια 
PUB πολυτελείας ΚΡΙ-ΚΡΙ Εθν. 
Αντίστασης 99 1) δυο (2) κο­
πέλες για πρωινή και βραδυνή 
βάρδια 2) ένας σερβιτόρος να 
ομιλεί μια τουλάχιστον ξένη 
γλώσσα και 3) καθαρίστρια. 
Πληροφ. τηλ. 228354—220757

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό­
γου παρά εμπορικής εταιρείας.
Τηλ. 225706.

(Ζ595) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για καλο­
καιρινή σαιζόν στην ταβέρνα 
X. Βαφειάδη στην Σταλίδα. 
Πληροφ. τηλ. 235723 από 10
—4 μ.μ. 

(Ζ597) 1—7

(Ζ634) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής πα 
ραδίόει ιδιαίτερα μαθήματα 
Μαθηματικών ή σε μικρά τμή­
ματα αναλαμβάνοντας συστη­
ματικά μαθητές:
— Γυμνασίου και των τριών 
τάξεων.
— Λυκείου, Γενικού, Επαγγελ 
ματικού, Τεχνικού.
— Προετοιμασία υποψηφίων 
1ης και 4ης Δέσμης τελειοφοί 
των και αποφοίτων.
Πληρ. τηλ. 243624 ή 281501

(Δ692) 1—5 (Ε61) 1—10

(Μ507) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΙΝΔΙΚΟ ΖΩΔΙΑΚΟ ΚΟΣΜΗΜΑ 
με την πολύτιμη πέτρα Ασση- 
ρίτη την μοναδική στον κόσμιο 
που αλλάζει χρώματα (πέτρα 
της τύχης) σε υπέροχα ζώδια 
κά σχήματα. Το μπρελόκ της 
δεκαετίας σφυρίξτε και το μπρε 
λόκ σας απαντά σε ακτίνα 8
μέτρων. Δεν 
κλειδιά σας. 
βανς 77 1ος

(Π840)

χάνετε ποτέ τα 
θα τα βρείτε Έ- 
όροφος Γραφ. 3.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την 
μικρών παιδιών σπίτι 
την μεταφορά τους.

1—10 
επίβλεψη 
μου και 

Πληροφ.
τηλ. 236709 από 9 π.μ.—7 μ.μ

(Δ689)
MANCURATIER αναλαμβάνει
τήρηση λογαριασμών ξενοδο­
χείου ανεξαρτήτως δώρου. Πλη 
ροφ. τηλ. 226890—223430.

(Δ698) 1-^2

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ 
ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Το Οικοτροφείο θηλέ- 
ων της 1ΑΚ προσφέρει 
στις φοιτήτριες, σ' ένα 
πολιτισμένο περιβάλλον 
δωμάτια επιπλωμένα με 
θέρμανση και πλούσιο 
πρωινό. Επίσης λειτουρ 
γεί εστιατόριο. Γίνονται 
δεκτά και κουπόνια. Πλη 
ροφ. τηλ. 232305 μετά 
τις 1 το μεσημέρι.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράσεις 
ραόιομαγνητόφωνα, Πικ-απ, 
STEREO και απλά. Ταχεία εξυ 
πηρέτηση. Τιμές χαμηλές. Τηλ. 
288683.

(Δ685) 1—10
ΧΑΘΗΚΕ τσαντάκι ανδρικό 
χρώματος μαύρο περιοχή Ατσα 
λένιο, περιέχον διπλώματα, ά­
δειες, αστυνομική ταυτότητα, 
βιβλιάριο ασθένειας και ενσή­
μων, εκλογικό βιβλιάριο, βιβλι 
όριο Αγροτικής ανήκαν στον 
ιΒασίλογλου Παναγιώτή. Πορα 
καλετίαι ο ευρών όπως το πα 
ραδώσει στο τμήμα Ασφαλείας 
ή να τηλεφωνήσει στο 234646 
πρωινές ώρες και θα αμοιφθεί.

(Δ69’6) 1—5
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΙ* 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ 
GRETA ATLAS

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ παρακολου­
θήσεις, υποθέσεις διαζυγίου μοι­
χείες, εξακριβώσεις αγνώστου 
διαμονής, οικογενειακά, αισθη­
ματικά, παρακολουθήσεις ανηλί 
κων κλοπές, εμπρησμούς ως και 
επίβλεψη μεγάλων ξενοδοχεια­
κών μονάδων. Τηλ. 288489 και 
281099 Κόσμων 6 Ιος όροφος 
Ηράκλειο Κρήτης.

(Δ691) 1—25
ΧΑΘΗΚΕ δέμα σε κυλινδρικό 
σχ.ήιμα' περιέχον 3 ιδιωτικά μι 
σθωτήρια συμφωνητικά από 
Νομαρχία’ μέχρι Κτηματική Τρά 
πεζά κιαι από Κτηματική Τράπε 
ζα μέχρι την πρώην κλινική Με 
γαλόχαρη. Παιρακαλετίαι ο ευ 
ρών όπως το παιραδώσει στα 
γραφεία μαξ ή να τηλεφωνήσει 
στο 283058.

(Δ697) 1—6
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ με Ελβετική μέ 
θοδο από Ελβετίδα δίπλωμα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο, στην 
Λ. Εθν. Αντίστασης 69, εκτάσε 
ως 800 τ.μ. περίπου, περιφρα 
γμένο γύρω-γύρω, κατάλληλο 
για μάνδρα οικοδομικών υλικών 
για πάρκινγκ, για εμπορικές και 
βιομηχανικές εργασίες κλπ δια 
έθτον δυο ημιτελή δωμάτια. 
Πληροφ. τηλ. 227905.

(1Ε47) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρι­
σμα Ζακύνθου 6 τηλ. 244147

(Ε95) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης 4 γραφεία! με αίθου 
σο αναμονής ασανσέρ WC σε 
νεόδμητη πολυτελή πολυκατοι­
κία κατάλληλα για ιατρεία ή ε 
ιπιχείρηση. Πληρ. τηλ. 243902

(Ε94) 1—5

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ξηρών καρπών —ε 
πεξεργασίας, τυποποίησης με 
σοβαρή πελατεία ΠΩΛΕΙΤΑΙ. I 
δεώδης σαν οικογενειακή επιχεί 
ρηση με μεγάλη προοπτική ·εφ’ 
όσον υπάρχει όρεξη για εργασί 
α. Χρηματοδοτείται από την 
Τράπεζα (αγορά έτοιμου έργα· 
στηρίου). Παρακαλώ μόνο σο 
βορές προτάσεις. Τηλ. 237417 
ώρες καταστημάτων ή 242929 
το βράδυ.

(Π987) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μια 'κουζίνα επαγ 
γελματ. ιμε 4 εστίες ικαι φούρνο 
Ένας φούρνος πίτσας και μια 
κομπλέ ψησταριά. Τηλέφ. 242 
341 μετά τις 6 μ.μ.

(Π983) I—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΣΑΜΟΥΣΗ 

Τηλ. 232459
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: οικόπεδα
•και εκτός, διαμερίσματα,

εντός 
οιικό-

L ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 ελεγμένο 
από το ιΚΤΕΟ και καλοδιατηρη 
μένο. Τιμή 220.000 δρχ. Πληρ. 
τηλ. 285517

(Π967) 1—4
ΠΩΛΕΤΑΙ BAR-RID. Σταθερή 
πελατεία, σε καλή τιμή. Πληρ. 
6—8 μ.μ. τηλ. 289728 κ. Από
στολο.

(Π969) 1—5
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 
230213.

(Π968) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
την οδό Γιαννίκου 26, δωμάτια 
3 ισογείου, 4 ανωγείου, λουτρό 
πλυσταριό, δυο αυλές 130 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 282706—284306

(Π970) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτή 
σεως ο αέρας κεντρικού κατα­
στήματος (Με ϊ ντάνι). Πληροφ 
τηλ. 281015.

(Δ683) 1—ΤΟ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαμ­
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ686) 1—25

πεδο επί της Λ. Ιωνίας 360 τ.μ 
20 μ .από την άσφαλτο· γωνία
κό.

(Π984) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Αρ 
χάνες. Τηλ. 281867.

(Π985)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 150 κυβικά 
σε καλή κατάσταση. Τιμή λογι 
κή. Τηλ. 241155 ώρες καταστη 
μάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 200 σε ά 
ριστη κατάσταση. Πληροφ. τη
λέφ. 281600 
και 6—10 μ.μ.

(Π913)

ώρες εργάσιμες

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βίντεο Κλαμπ σε κε 
ντρικό μέρος. Πληροφ. στο τη 
λέφ. 223058 και ώρες 4—5 το 
απόγευμα.

(Π9Τ1) 1—6

τηλ. 237224. 
(Π673) 1—20

ΔΙΔΕΤΑΙ ΣΕ ΑΝΤΙΠΑΡΟ­
ΧΗ Ή ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 
διαμερίσματα 4όροφης 
γωνιακής οικοδομής που 
αποτελείται από υπόγειο, 
υπερυψωμένο ισόγειο, α' 
όροφο, β' όροφο και ρε 
τιρέ με αποπερατωμένο ο­
λόκληρο το σκελετό από 
μπετόν, συνολικής οικοδο 
μημένης επιφάνειας 512, 
30 μ2 σε οικόπεδο 120 
τ.μ. στη συμβολή των ο­
δών θεοτοκοπούλου και

SCOOTER εις θέση έναντι Κρέ 
τα Μπητς με ευκολίες πληρωμής 
ως επίσης ενοικιάζεται κατάστη 
μα επιπλωμένο με ράφια πρώην 
τουριστικό 50 τ.μ. και μεγάλη 
αυλή. Τηλ. 282281 μετά τις 6 
μ.μ.

(Π923) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε 
δίου κάλυψη 90 τ.μ. επί τρεις 
ορόφους. Πληροφ. τηλ. 280341

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβαρός επι 
χειρήσεως δυο κοπέλες ευπαρου 
σίαστες, με σχετική πείρα για 
να αναλάβουν σε συνεργασία 
με τον ιδιοκτήτη, χωρίς κεφά­
λαια. μόνο με προσωπική τους 
εργασία, την «PUB ΑΡΧΟΝΤΙ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες για να ε 
ργαστούν στο Πανεπιστήμιο 
Κρήτης. Πληροφ. τηλ. 227023 
από 6—7 μ.μ. κ. Γιάννη.

(Ζ596) ι-ίο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ενοι­
κιαζόμενα διαμερίσματα. Πληρ. 
όλες τις ώρες τηλ. 230048.

(Ζ563) 1—10

ΚΟ» εντός της πόλεως

θαλήτα, 
Κλινική 
και το 
ΤΡΙΟΝ».

απέναντι στην
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ
ξενοδοχείο 

Πληροφ.
237049 (σπίτι) και 
437 (γραφείο).

(Π989)

«Α- 
τηλ. 
226-

1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
—Γιόφυρο 570 τ.μ. ή 280 τ.μ 
τιμή ευκαιρίας. Οριστικά ανεξά 
ρτητα συμβόλαια γίνονται αμέ 
σως.
—Αμπέλι σουλτανί κοντά στου 
Βουτσινά 3 στρέμ. 1,5 εκατ.
—Ελαιόφυτο στον Μαραθίτη 
προς Σΐλαμο 200 δένδρα και 
700 κλήματα κρεββατίνα ροζα 
κί 2,5 εκατ. δρχ.
Πληροφ. τηλέφ. 286563.

(Π881) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος απο 
θήκη εμβαδού 120 τ.μ. 
περίπου στην περιοχή 
«ΤΑΛΩΣ». Πληροφ. τηλ.
250883.

(Π903) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Άη Γιάννη. Πληροφ. Τηλέφ. 
286113 —285779.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Επιχείρηση Εστιατορίου - SNACK - BAR στο κέντρο της 
πόλεως, ήδη λειτουργούσα και με εξασφαλισμένη πελατεία. 
Πληροφορίες τηλ. 228253.

τούχο. Αναλαμβάνει την 
έτα σας. Πληροφ. τηλ. 
22410 από 4—6 μ.μ.

(Δ676)

σιλου 
0897-

(Π899) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρες μ® πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή' Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην 
Λ. Καλοκαιρινού 249 
στον Α' και Β' όροφο, 
δυο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 
μ2 κατάλληλοι για γρα 
φεία και επαγγελματική 
στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε49 11—15

(Π919)
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή 
νών κοντά στον κόμβο

1—5

Γουρ- 
πριν

την ταβέρνα Κυβέλια και 100 
μέτρ ααπό τον εθνικό δρόμο 
οικόπεδο εκτάσεως 1470 τ.μ. 
εις τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 280341

(Π922) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γιαεργολήπτες ανα 
τρεπομενο τριαξονικό FIX MAN 
30240 εισφορά πληρωμένη, κα 
τάσταση αριστη, έτοιμο για ε
ργασία. Πληροφ. τηλ.
077 και 01-2027484.

(ΓΙ892)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

01-2012

1—7 
GOLF

1300 CC σε άριστη κατάσταση 
με πολλά εξτρα. Μετρητοίς. 
Τηλ. 236026 ώρες καταστημά­
των.

(Π924) ι__β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις την οδό 
Στεργιογιάννη 26. Πληροφ. εν 
τός.

(Π926) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα τζου ΜΠΟΞ και
ένα θερμοσίφωνο υό 
Πληροφ. τηλ. 221769 
8 μ-μ.

(Π916)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό

λίτρων, 
μετά τις

διαμέρι­
σμα κατάλληλο για επαγγελμα-
τική στέγη 
Γ ιαμαλόκη. 
233366.

(Π874)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

37 τ.μ. πάροδος
Τηλέφ 236341 και

1—15

αγροτεμάχιο στην

κλείου. Ψαρομηλίγκων 
ροφ. Δημ. θειακόκης 
230121.

(Ζ633)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να

; Ηρα- 
15. Πλη 

τηλέφ.

1—10 
προσέχει

2 παιδιά, (8 μηνών και 4 ετών) 
από 9 π.μ.—2 μ.μ. πλην Σαβ 
βάτου —Κυριακής. Πληροφ. τη 
λέφ. 223626 (ώρες κατάστημά
των).

(Ζ628) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για δια 
μερίσματα στο Λ μ. .Χερσονή-
σου. Πληροφ. τηλέφ. 
22759.

(ΖΘ26)

0897-

1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 10 άτομα 
δραστήριοι άνδρες ή γυ­
ναίκες με προοπτική πάνω 
από 100.000 μηνιαίως. Ο­
λιγόωρη ευχάριστη απο­
γευματινή εργασία. Τηλε­
φωνήστε μας στο 286393 
5—8,30 μ.μ. Μόνο για σή
μέρα. 1—1

ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο· Κ. 
Σελούντου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για Δη 
μόσισ έργα στους νομούς Ηρα 
κλείου και αΛσιθίου 1) Πολιτι 
κός Μηχανικός 2) .Εργοδηγοί έ 
μπειροι σε έργα οδοποιίας ΟΤΕ 
•οιοκδομικά. 3) Τεχνίτες, πιστό 
λαδόροι, εργάτες. 4) Επαγγελ-
ματίας οδηγός με πείρα 
τρεπόμενο. Τηλ 226622 
9-—2 και 7—9 μ.μ.

(Ζ615)

σε α να
226310

1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
προώθηση των προΤόντων μας 
στην αγορά, αποδοχές ικανο-
ποιητικές. Τηλ.
—2 μ.μ.

(Ζ581)
ΠΑΡΑ εταιρείας
ΤΕΙΤΑΙ οδηγός

235065 από 9

διανομών ΖΗ
πωλητής για 

διανομή τροφίμων δίπλωμα Γ'
κατηγορίας. Τηλ. 250695.

(Ζ580) ΐ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρός επιχείρημα- 
τίας συνεταίρος για να αναλά- 
βει καινούργια επιχείρηση έξο
πλισμένη 
ρια κλπ. 
Πληροφ. 
3617588.

(Ζ590)

για ταβέρνα, καφετέ 
Μεγάλες προοπτικές, 
τηλ. 288548 ή 01-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προ 
σέχει δυο παιδιά. ΤΤαραχωρεί- 
ται και στέγη. Πληροφ. τηλ. 
227557 όλες τις ώρες.

(Ζ596) ι^

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πεπειραμένος λογιστής. 
Πληροφ. 6—8 τηλέφ.
221151.

(Ζ564) 1—10

Η ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ 
ΖΗΤΑ

3 άτομα που πιστεύουν 
στην προσωπική τους ι
κανότητα. Δεν 
ται τη σκληρή 
και θέλουν να 
ται ανάλογα με

φοβούν- 
δουλειά 
αμοϊβον 
τις προ

ERGO ΧΟΡΕΥΟΥΜΕ
NIGHT CLUB <XYNTHPAKH>

οχο^ΕΡΓΟΤΕΛΗ

περιοχή Μπαλή 4758 τ.μ. με 
φως, νερό, 200 μ. από τη θά 
λασσα. Τηλ. 223524 από 10— 
1 μ.μ. και 7—10 μ.μ.

(Π837) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό 22—32 
MAN μοντ. 76—77 εισαγωγής 
Γερμανίας σε άριστη κατάστα 
ση κα ισε συμφέρουσα τιμή. 
Πληροφ. τηλ. 226172—224784

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφέ 
τέρια ΚΡΗΤΗ. Πληροφ. τηλέφ. 
235061 —233756.

(Ζ599) 1—6
ΠΑΡΑ Τουριστικού Γραφείου 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος κοπέλα 
γνωρίζουσα την Αγγλική και 
Γερμανική. Πληροφ. τηλ. 282 
703 10.00—14.00 και 17.00— 
20.00.

(Ζ600) 1—6

απάθειες τους. Στα άτο 
μα που έχουν αυτά τα 
προσόντα μαζί με το σ 

πολυτήριο Γυμνασίου 
και είναι 25—40 ετών 
προσφέρεται εργασία με 
εξαιρετικές ικανότητες 
καριέρας και εισοδήμα 
τος. Πληροφ. τηλ. 227 
815 κ. ΚαλαΊ'τζάκη.

(Ζ586) 1—10

(Π927) 1—5

λΐλ

την 
ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις κραφ με μηχα 
νή 25 HP, μπαμπρίζ, χειριστή 
ρια, τιμόνι, μίζα, τρέιλερ σε τι 
μή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλέφ 
281698.

(Π957) 1—6
ΠΩΛΕΤΑΙ κλούβα ZASTAVA 
850 AF μοντ. 83, 18.000 χλμ. 
Αγροτικό. Τηλ. 251192 ώρες 
14.00—17.00 και 21.00—23.00 
και 282589 ώρες καταστημάτων

(Π961) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελτός διορόφου 
οικοδομής, ο δεύτερος όροφος 
115 τ.μ. δίχως ακάλυπτους χώ 
ρους. Στην περιοχή Συν. Δημη 
τρίου οδός Νεαπόλεως 35. Τηλ
250530.

(Π953)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
παραθαλάσσιο στη 
Πληροφ. στη δ)νση 
μπου 92 κ. Ευτυχία.

(Π954)

1—10 
200 τ.μ. 
Λυγαριά. 

Σκλαβοκά

ΔΩΡΟΚΑΡΤΑ
ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΣΕΤΕΣ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 
Πληρώνετε 4 κασέτες και παίρνετε 5

Αγοράζοντας τώρα 4 κασέτες, παίρνετε 5. γιατί η μία είναι 
ΔΩΡΟ από την Π A Ν I Β A Ρ.

Εάν όμως η αγορά σας είναι μία. δύο. ή τρεις κασέτες, 
τότε φυλάξτε τη ΔΩΡΟΚΑΡΤΑ μας διότι όποτε συμπληρώ­
σετε εσείς ή οποιοσδήποτε άλλος, την αγορά 6 κασετών, 
τότε πάλι η 7η κασέτα θα είναι δώρο από την ΠΑΝΙΒΑΡ.

ΠΑΝΓΒΑΡ σημαίνει εγγύηση.

Με αγάπη

ΠΑΝΙΒΑΡ
Εμείς πουλάμε όσο και όπως πρέπει 
και όχι όπως και όσο βρούμε!...

Πλατεία Νικηφόρου Φωκά (Με ϊ ντάνι) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΛΕΩΝ
Το Κέντρο «ΛΕΩΝ» με μεγάλη χαρά σας παρουσιάζει αυτό το Σαββατοκύριακο 8 και 9 Μαρτίου 

ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΒΕΝΤΕΤΑ ΤΟΥ ΛΑΊ ΚΟΥ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ

ΠΟΛΥ ΠΑΝΟΥ
«ΛΕΩΝ»

ΓΙΑ ΣΩΣΤΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ
Κλείστε εγκαίρως τραπέζι
Τηλ.: 234-074

Δ)νση: 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ



«ΠΑΤΒΙΕ·

A
Σέ 67,82 δραχ. καθορίστηκε

ή επιδότηση τού λαδιού γιά φέτος

^ Χθές Σήμερα Αύριο

Τραυματίοπκε χθες οιόν προπόνηση 
τής Εθνικής ρος ό Γιόν. Σομορός

ΚΑΤΑ τη διάρκεια της χθεσι- 
■ νής προπόνησης της Εθνικής ο­
μάδας ποδοσφαίρου τραυματί­
στηκε ο Γιάννης Σαμαράς, του 
οποαίυ η συμμετοχή στον α- 

<γώνα της Κυριακής με τον Ε­
θνικό θεωρείται απίθανη.

Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ της Εθνικής 
μας έγινε στο Ολυμπιακό Στά 
διο της Αθήνας, υπό την επί­
βλεψη του κ. Παπαποστόλου 
και των συνεργατών του.

ΟΙ δ'εθνείς έκαναν ασκήσεις 
.κοντρόλ με την μπόλλα και ξα 
φνικά ο Σαμαράς έπεσε κάτω 
και σφάδαζε από τους πόνους. 
Είχε «στραβοπατήσει» με απο 
τέλεσμα να «στραμπουλήξει» 
το δεξί του πόδι.

ΑΜΕΣΩΣ έτρεξαν κοντά του 
για να του προσφέρουν τις

SsJt

πό τον ΟΦΗ εξαιτΐας του ότι
δεν εμφανίσθηκε στο αντιντό- 
μπικ κοντρόλ, που είχε κληρω
θεί
ΕΚ

μετά τον αγώνα με την A 
και μας απάντησε:

— Δεν συμβαίνει τίποτα.
Ολες οι διαδικασίες 

ναν σύμφωνα με τον 
μο.

ΤΟ πρόβλημα προέκυψε 
ταν απ ότην Υγειονομική

έγι- 
Νό-

ό-
Επι-

πρώτες βοήθειες 
συμβαίνει, οι 
Εθνικής,

και να δουντί 
υπεύθυνοι της

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΑΜΑΡΑΣ
Στάθηκε άτυχος, γιατί τραυμα­
τίστηκε στην παρθενική του προ 
πόνηση με την Εθνική ομάδα.

ΤΟΝ Σαμαρά εξέτασε ο για
τρός των Εθνικών Ομάδων κ. 
Μήτσου, ο οποίος δήλωσε 
στους παριστάμενους δημοσιο­
γράφους ότι θα πρέπει να θεω 
ρείται απίθανη η συμμετοχή 
του στον αγώνα της προσε­
χούς Κυριακής.

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑ 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΓΚΟΥΛΗ

ΧΘΕΣ βράδυ ρωτήσαμε

τροπή της ΕιΠΑιΕ κληρώθηκαν, 
μετά το ματς με την ΑΕΚ, 
για αντιντάμπιγκ κοντρόλ οι α 
ριθμοί 2 (Γκουλής) και 5 (Αν 
δριανίδης, ενώ κλήθηκαν από 
τους αρμοδίους οι αριθμοί 4 
(Τσινός) και 5 (Ανδριανίδης), 
οι οποίοι και παρέδωσαν τα 
ούρα.

ΜΕΤΑΞΥ αυτών που έκαναν 
την κλήρωση και αυτών που 
ειδοποίησαν έγινε το λάθος 
με αποτέλεσμα να δημιουργη- 
θεί θόρυβος.

τον
Έφορο Ποδοσφαιρικού Τμήμα 
τος του ΟΦΗ κ. Παντελή Μυ 
ριοκεφαλιτάκη, αν υπάρχει πρό 
βλήμα τιμωρίας του Γκουλή 
και αφαίρεσης δυο βαθμών α

ΠΡΕΠΕΙ να σημειωθεί ότι ο 
κανονισμός για την περίπτωση 
που ποδοσφαιριστής αρνηθεί 
να κάνει το αντιντάμπιγκ κον­
τρόλ τιμωρείται με αποκλεισμό 
δυο ετών και από την ομάδα 
του αφαιρούνται δυο βαθμοί.

Σήμερα ό τελικοί; τού Κυπέλλου 
μετοζΰ ΠΟΑ καί ΠοοειΟώνο

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα στις 
3 θα δ ι εξαχθεί στο γήπεδο του 
Εργοτέλη ο τελικός του Κυπέλ 
λου Ερασιτεχνών περιοχής Η- 
ρακλεοίυ. Αντίπαλοι ο ΠΟΑ 
και ο Ποσειδώνας.

ΤΟΝ τελικό, ο οποίος παρου 
σιάζει ενδιαφέρον, θα διευθύ­
νει ο κ. Βίλανάκης.

ΝΑ δούμε, όμως, πως θα πα 
ραταχθούν οι δυο ομάδες και 
ποιούς απέκλεισαν για να παί 
ξουν στον τελικό.

Ο ΠΟΑ
ΓΙΑ να φθάσει στον τελικό 

η ομάδα του Ατσαλένιου απέ 
κλείσε τους εξής αντιπάλους, 
κατά σειρά:

Τύλισσο με 2—1

Ερμή 5—0
Μαραθώνα 4—2

Δαίδαλο 6—1
ΠΑΝΟΜ 3—1
ΣΥΜΦΩΝΑ με δημοσιογρα­

φικές πληροφορίες ο ΠΟΑ θα; 
ξεκινήσει τον αγώνα με την α 
κόλουθη σύνθεση:

Φωτάκης, Παπαδάκης I, 
Λυριτζής, Βάβουλας, Μα­
τθαίου, Σινάνης, Κοκόσης, 
Χριστοφορίδης, Μαστρο- 
γισννάκης, Μιχελουδάκης, 
ιΜασέλης.

,Έ3ΑΛΛ0ιΥ| αναπληρωματικοί 
θα είναι οι Παντελάκης, Παπα­
δάκης II, Μήλιαράς, Κάλλος.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΓΙΑ να παίξει στον τελικό ο

Ποσειδώνας απέκλεισε τις 
ομάδες:

ΑνΘεστίωνα 3—2.

Γιούχτα 2—0

Ολυμπιακό X.

ΚΑΤΑ πάσα 
Ποσειδώνας θσ 
τους εξής:

εξής

πιθανότητα ο 
παραταχθε ίμε

Κοτζαμάνης, Σταράς, Δ. 
Χανιωτάκης, Τσαγκαράκης, 
Χατζημιχαήλ, Ζερβός, Βα- 
σιλάκης, Κρεμασμένος, Βο 
ρδονερόκης, Ν. Χανιωτά 
κης, Κυπραίος.

0 κ. Μππτρπς Οά εϊνοι ό διαιτητής 
στη συνάντηση Εθνικού - ΟΦΗ

ΣΤΟΝ αγώνα Εθνικού —ΟΦΗ 
που θα γίνει την Κυριακή: στο 
Στάδιο Καράϊσκάκη, για: το 
πρωτάθλημα Α Εθνικής, θα

σφυρίζει ο κ. Μπάτρας, που θα 
έχει επόπτες γραμμών τους κ.κ. 
Κουκουίβιτάκη και ΓιαΚουμάτο. 
Και οι τρεις είναι του Σύνδέ-

Μικρά άλλα ένΟιαφέροντα
Ο ΤΟ’Ν αγώνα Εργοτέλη—

θριάμβου θα διευθύνει ο 
Τζανούσης (Αργολίδας )και
λιούπολης — Ηροδότου 
Σταμούλης (Ρέθυμνου).
• ΤΟ1 ντέρμπυ του 

κού πρωταθλήματος Β’ 
γορίας μεταξύ ΠΟΑΛ και

ο

κ.
Η 
κ.

τοπι­
κά τη 
Κάτω

Αρχανών θα διεξαχθε ίσήμερα 
στις 3.45' μ.,μ στρ Λιγόρτυνο 
Διαιτητής και επόπτες θα είναι 
εκτός Ήρσκλεοίυ .

πεδο Ασημιού ώρα 4 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Κοκκινίδης, επόπτες 
οι κ.κ. Στεφανάκης και Βλαχά 
κης .Αυγερινός—Αμπελούζος γή 
πεδο Βενεράτου ώρα 4 μ.μ δι 
αίτησής ο κ. Κασωτάκης, επό- 
πτε ςοι κ.κ. Σηφάκης και Καπε 
λάκης Στουράκια—Φόδελε γήπε 
δο Αγ .Μύρωνα ώρα: 4 μ.μ. 
διαιτητής ο κ. Παγωμένος και 
επόπτες οι κ.κ. ΜΥιαλτατζίδης 
και Βιτώρος.

• ΦΙΛΙΚΗ ποδοσφαιρική 
συνάντηση μεταξύ των ομά­
δων της 126 Σ.Μ. και της 115 
Π.Μ. θα διεξαχθεί στις 3.30' 
μ.μ. σήμερα στο γήπεδο Ηρο 
δότου. Η είσοδος θα είναι ε-
• ΑΡΧΙΖΕΙ σήμερα το πρω 

τάθλημα ποδοσφαίρου της Γ' 
Κατηγορίας και το πρόγραμμα 
προβλέπει τις εξής συναντή­
σεις: Σωκαράς—Μεσοχώρια γή

λε'υ' 
ξουν 
τους

ΠΑ το πρωτάθλημά Βόλ 
των εργαζομένων θα παί 
σήμερα η Ολυμπιακή με 
Οικονομικούς και το Ε.'Β.

Ε.Η .με τον ΟΤΟΕ.

• ΣΤΟ πρωτάθλημα μπά 
σκετ Εφήβων η ΓΕΗ νίκησε 
τον ΟΦΗ με σκορ 74—66 και 
στο πρωτάθλημα Παίδων ο Η 
ρόδοτος το Ηράκλειά με 44—
39. X.

σ.ου Διαιτητών Αθηνών.
ΣΤΟ μεταξύ στο στρατόπεδο 

του ΟΦΗ επικρατεί αισιοδοξία 
όσον αφορά το ματς με τον Ε 
θνικό χωρίς να παραγνωρίζεται 
το γεγονός ότι είναι πάντα έ 
νας δύσκολος αντίπαλος.
ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του 

ΟΦΗ προπονήθηκαν πρωί και 
απόγευμα υπό την επίβλεψη 
του κ. Γκέρασντ και των συνε 
ργάτών του. Το πρωί η προπό 
νηση έγίνε στο γήπεδο του Η­
ροδότου και το απόγευμα στο 
.βοηθητικό γήπεδο του Συλλό­
γου.

ΤΟΥΣ άλλους αγώνες A Ε 
θνικής της Κυριακής θα διευθύ 
νσύν οι εξής διαιτητές.

Απόλλων Θ. — Ηρακλής, ο 
κ. Μυγδαλής (Σερρόιν).

Ολυμπιακός — Πανσερραι κός, 
ο κ. Κεφάλας (Αθηνών).

Δόξα—Παναθηναϊκός, ο κ. 
Βασσάρας (Θεσ)κης).

ΠΑΟΚ—Αρης, ο κ. Μπρέν- 
ζας (Θεσ)κης).

Απόλλων Αθη. — Λάρισα, ο 
κ. Χρυσάνης (Βέροιας).

ΑΕΚ—1 Γιάννινα, ο κ. Κολο 
κυθάς (Αθηνιΰν).

Παναχαική—Πανιώνιος, ο κ. 
Κανταρτζής (Θεσ)κης).

ΗΛΕΚΤΡΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝ. ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΤΙΚΗ 

ΚΑΙ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

Αυτό που όλοι περιμέναμε.
Έχεις Συνεργείο - Φανοποιίο - Βιομηχανία;

Είσαι Ηλεκτρολόγος - Υδραυλικός - Βιοτέχνης;
Η μεγαλύτερη Γαλλική Εταιρεία FAC0M με το καμιό­
νι της επισκέπτεται τον Αποκλειστικό Αντιπρόσωπο 
Ανατολικής Κρήτης I. ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗ Α.Ε., Μονής 
Πρεβελης 66, σε μιά ανοικτή Έκθεση για ενημέρωση - 
Επίδειξη - Εκπαίδευση ειδικών εργαλείων FAC0M 
στις 9,10 και 11 Μαρτίου.

Φίλε επαγγελματία. Κάνε την δουλειά σου πιό άνε­
τη, πιό ξεκούραστη, με εργαλεία FACOM.

FACOM εγγύηση εφ’ όρου ζως.
Σας περιμένομε

ΗΛΕΚΤΡΕΜΠΟΡΙΚΗ
I. ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε. 

Μονής Πρεβελης 66 - ΗΡΆΚΛΕΙΟ
Τηλ.: 227101 —227733

Η
ΑΘΗΝΑ 4. (ΑΠΕ)—

Στις 67,82. το κιλό καθορι 
στηκε η επιδότηση παραγωγής 
λαδιού που Θα πάρουν εφέτος 
οι συνεταιρισμένοι ελαιοπαρα­
γωγοί και στις 69,34 δρχ. Η»ε 
πιδότηση για τους μεμονω^έ 
νους παραγωγούς.

Οπως ανακοινώθηκε, η από­
φαση του υπουργού Γεωργίας κ 
Γ. Ποττάκη, προβλέπει ότι ηΐι: 
νισχυση χορηγείται για παρβέ- 
,νο ελαιόλαδό και πηρηνελΜο 
που προέρχεται από ελαιοδεν

ΜΕΧΡΙ 31 ΙΟΥΛΙΟΥ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ

^ΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΕΚΗ ΚΑΙ ΟΙΥΕ

τρα, τα· οποία υπήρχαν την 1η 
« Ιανουάριου 1981 και έχουν περί 
ληφθέί στην δήλωση καλλιερ 
γειας για την περίοδο 1980—81 
η 1981— 82 ή στην συμπλήρωμα 
τική δήλωση που υπόβλήθηκε 
μέχρι τις 30 Ιουνίου 1984. Η ε 
νίσχυση χορηγείται επίσης για 
νέες φυτεύσεις που έγιν,αν μετά 
την 1.1:1981 σταπλαισια σχεδί 
ου αναδιάρθρωσης, με ορισμέ 
νες προϋποθέσεις.

Η ενίσχυση χορηγείται:
1. Στους ελαιοκαλλιεργητές 

που είναι μέλη αναγνωρισμέ­
νης οργάνωσης παραγωγών και

με

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

αφορμή
παγκόσμιας 
κας στις 8

του σωματείου 
το γιορτασμό
ήμέρας

μ$£
της

της γυναι-
Μύστη, αποφάσιζε

να πραγματοποιήση εκδήλωση 
αφιερωμένη στην εργαζόμενη
γυναίκα, στο ΕΚΗ. Μ»
Το περιεχόμενο της εκδήλάσιις 
θα περιλαμβάνει αναφορές 
στους αγώνες των εργαζομέ­
νων γυναικών κι»ι στις κατακ|ή 
σεις τους, τα προβλήματα που 
τις απασχολούν όπως ακρίβεια, 
ανεργία αποδοχές ασφάλισΐ], 
μητρότητα, βρεφονηπιακοί στα-
Θμοί

τους 
τέρα

κ.ά 1 11
Απευθυνόμαστε σε όλους 
μαζικούς φορείς και ιδιαί- 
στα εργατικά σωματεία

κλάδων με μεγάλο αριθμό γι> 
ναικών και τους καλούμε σε σύ 
σκέψη σήμερα Τετάρτη 5)3 
5μι.μ. στα γραφεία του σώμα 
τείου μας για τον καθορισμό 
και την προετοιμασία της εκδή 
λωσης.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

4-3-1986
Ν. Υόρκης 135,979 140,121
Δ. Γερμανίας 61,307 63,175
Παρίσι 19,923 20,529
Λονδίνου 199,345 205,417
Ελβετία 72,717 74931
Ολλανδίας 54,251 55,903
Ιταλίας 8,665 9,275
Δανίας 16,600 17,104
Αυστρίας 8,720 9,000
οΣυηδίας 19,000 19,576
Νορβηγίας 19,080 20,100

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ i
Συνάδελφοι ί

Ο Σύνδεσμος ραπτόιν και εμ 
ποροραπτών, σας καλει στην ε 
παναληπτική Γενική Συνέλευση, 
του Συνδέσμου την Τετάρτη 5 
του Μάρτη και ώρα 5μ.μ στην 
αίθουσα Καζανζάκηι 2 στην- ομο 
σπονδία μέ θέματα:

1. Προβλήματα του κλάδου.
2. Οικονομικός αίπολογισμός 

3. Ετήσιος εορτασμός του σω 
ματείου και θέμα Εικόνας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο.

που η παραγωγή τους είναι του 
λάχιστόν 100 κιλά ανά περϊο 
δο εμπορίας, για την ποσότητα 
ελαιόλαδου που έχει παραχθεί. 
σε εγκεκριμένο ελαιοτριβείο. 
Ο καθορισμός των παραγωγών 
αυτών γίνεται με βάση τους συ 
ντελεστές απόδοσης, των ομοι 
ογενώ ν ελαιοκομικών ζωνών 
και τον αριθμό των παραγωγι 
κών τους ελαιοδενδρων.

γ- Σε περίπτωση που ένα μέρος 
των ελιών χρησιμοποιήθηκε γι 
α σκοπούς άλλους από την πα 
ραγωγή λαδιού, η ενίσχυση 
πληρώνεται χτην αναλογία φών 
ελιών που προορίζονται για πα 
ραγωγή λαδιού.

Οι αιτήσεις για ενίσχυση πρέ 
■ πει να υποβληθούν μέχρι τις 31 
Ιουλίου στις οργανώσεις—σε πε 
ρίπτωση που οι παραγωγοί εί­
ναι μέλη τους—η στις διευθύν 
σεις Γεωργίας της περιοχής 
τους εαν δεν είναι μέλη.

Οι ελαιοκαλλιεργητές για να 
πάρουν την ενίσχυση πρέπει .να 
υποβάλλουν μέσα στις προίβλε- 
πόμενες προθεσμίες τα εξής δι 

. καιολογητικά:
Α. Δήλωση Καλλιέργειας.
Β. Αίτηση ενίσχυσης.
Γ. Κοινή δήλωσή παραγωγού 

και ελαίοτριίβέα (ή τιμολόγια 
πώλησης ελαοκάρπου ή δελτίο 
παροχής υπηρεσιών).

ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ
ΑΠΟ ΟΙΚΟΝ. ΒΟΗΘΕΙΑ 
ΓΙΑ ΝΑ ΕΓΧΕΙΡΙΣΘΕΙ

Ο κ. Στ. Σκούφος έχει σοβαρό 
καρδιακό πρόβλημα και πρέπει να 
κάμει εγχείριση, αλλά δεν έχει τα 
οικονομικά μέσα. Παρακαλούν­
ται όσοι θέλουν να τον βοηθή­
σουν να καταθέσουν τη βοήθειά 
τους στον υπ' αρ. 16923494 λο 
γαριασμό της Εμπορικής Τράπε

ΤόΡόΑΑυ Σπρίντ τού ΑΟΚ
ΤΗΝ Κυριακή το πρωί, πσ- 

ρουσία πολλών φίλων του αυ 
τοκινήτου έγινε Ράλλυ Σπριντ 
στο Κεραμούτσι. Ο αγώνας ορ 
γανώθηκε ιαπό τον Α.Ο. ΚΡΗ­
ΤΗΣ με συνοργανωτές την ΜΕ 
RCURI Α. ΠΑΝΑΓΙΏΤΙΔΗΣ και 
την τεχνική υποστήριξη στην 
χρονομέτρηση της ARMA0S 
SECURITY. Υπήρξε έντονος συ 
ναγωνισμός και οι θέσεις στην 
κατάταξη καθορίστηκαν με μι 
ικρές διαφορές χρόνου. Τα πλή 
ρη αποτελέσματα είναι τα; ε­
ξής:

ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗ
1ος «VIDEO1 HITS» Διακάκης 

Μαν.—Βογιατζής Βασ. FORD 6 
48.94

2ος «Σχολή Οδηγών Μάνος» 
Παπαδημητρόπουλος ιΜάνος -γ- 
Φραγκάκης Μαν. FIAT β.δΖ.ΟΟ

3ος «Αυτοκίνητα Λαμπρά- 
κης» Γκεντογλάνης θεοφ. —Φα 
ρσάρης A.R. 6.55.63

4ος Γεωργιάδης Νίκος—Κου 
ζούλογλου Παν. FORD 6.57.45

5ος Πολ'ας Λουκάς— Πεδιώ- 
της Γιαν. OFEL 7.21.04

6ος Φρουδαράκης Μαν. -τπ 
Φρουδαράκη Μαρία TOYOTA 
7.24.28

7ος Βασιλικσγιαννάκης 
Δανδάλης Κ. 7.25.44

8ος Φακουρέλης Νίκ. —Που- 
λάκης Ν. FORD 7.26.67

9ος Ζαμπετάκης Ε.—Δαμιανό 
κης Γ. FORD 7.38.71

10ος Καλιανιώτης Σ. —Δ:αμρ 
ντάκης Μ. TOYOTA 7.40.00 . ί

11ος Μυγιάκης X. —Κορακά 
κης Δ. MAZDA 7.42.22

12 ος Μισαργίόπουλο^ Κ, —τ 
Γραυλιώτης Β. BMW 7,50.63

13ος Ανταλουδάκης Γ.—Ζου 
μας Σ. DAIHATSU 7.57.74 -j;.

Ν. V.W 9.23.59

1ος 
σάρης

ΕΩΣ 1300 CC 
Γκεντζογλάνης θ.—Φαρ 
Ν.
Ζαμπετάκης Ε.—Δαμιανό

κης Γ.
3ος Καλιανιώτης Σ.—Διαμαν 

τάκης
4ος Μυγιάκης X.— Κορακά- 

κης Δ.
5ος Κατος Π.—Νηστικάκης Ν.

1301 CC ΚΑΙ ΑΝΩ
1ος Διακάκης ιΜ'. —Βογιίοτζής
2ας Παπαδηιμητρόπουλος Μ. 

Φραγκάκης ιΜ.
3ος Γεωργιάδης Ν.—Κουζού 

λογλου Π.
4ος Πολιας Λ.—Πεδιώτης Γ.
5ος Φρουδαράκης Μίαν. — 

Φρουδαράκη Μαρία
<6ος Βσσιλικογιαννάικης Δ.— 

Δανδάλης Κ .
7ος Φσκουρέλης Ν.—Πουλά- 

κης Ν.
8ος ‘Μισαργόπουλσς Κ. — 

Γραυλιώτης Β.
ΕΠΑΘΛΟ 1600 CC

1ος Φρουδαράκης Μαν. — 
Φρουδαράκηι Μαρίαι

2ος Φακουρέλης Ν.—Πουλά- 
κης Ν!.

3ος ιΜισα.ργόπουλος Κ. — 
Γραυλιώτης.

ΠΟΡΕΙΑ ΧΘΕΣ ΠΡΟΣ 
ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ 
ΚΑΤΟΙΚΩΝ
ΤΗΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Πορεία διαμαρτυρίας για την 
μη εγκατάσταση πυρηνελαιουρ 
γείου στην ΒΙ.ΠΕΗ. έκαναν 
χθες προς τη Νομαρχία κάτοι 
κοι της Αλικαρνασσού. Για1 τον 
ίδιο λόγο αντιπροσωπεία του 
Κοινοτικού Συμβουλίου θα συνα 
ντηθεί αύριο με τον Υπουργό 
Εθνικής οικονομίας.

Πανελλήνια Ένωση 
Πτυχιούχων Υπομηχανικών 
και Τεχνολόγων Μηχανικών 
Περιφερειακό Τμήμα 
Ηρακλείου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Περί 

φερειακού Τμήματος της ΠΕΠΥ 
ΤΕΜ Ηρακλείου να προσέλθουν 
στις 9 Μαρτίου 1986 στη 
Λέσχη του ΟΤΕ, θεοτοκοπού- 
λου 9, και από ώρα 8 π.μ. έως 
8 μ.μ. να συμμετάσχουν στις αρ 
χαιρεσίες:

α) Κεντρικού Διοικητικού Συμ 
βουλίου

β) Εξελεγκτικής Επιτροπής 
γ) Πειθαρχικού Συμβουλίου
δ) Εκλογής Αντιπροσώπων για 

το 11ο Έκτακτο Συνέδριο της 
Ένωσής.

Η Εφορευτική Επιτροπή

;! ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΗΤΕΙΑΚΩΝ
'! «ο ΜΥΣΩΝ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούμε τους συμπατριώτες μας Σητειακούς 

και ςοϊλους μας στον Αποκριάτικο Χορό μας, που 
θα γίνει την Παρασκευή 7η Μαρτίου και 
ώρα 9,30’ μ.μ. στο Κέντρο «ΠΕΤΑΛΟ» (Λινοπε- 
ράματα).

Πληροφορίες τηλ.: 287219, 284757, 233858.
Από το Διοικητικό Συμβούλιο !

14ος Κατος Π.—Νηστικάκης

ΠΡΟΣΕΞΤΕ
οτι σας αρεσει στο

β·

LO ZERRO
πληρώνετε ΜΟΝΟ

1.150 ίρχ
για Λίγες αερες
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ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ

ΠΡΟΤΑΣΗ να δοθεί το όνομα του δολοφονηθέντος Σουηδού 
Πρώθυπουργού Ούλαφ Πάλμε σε δρόμο της πόλης, σαν μια ελά­
χιστη ένδειξη των αισθημάτων του Κρητικού λαού, έκανε χθες 
στο Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου ο Δημοτ. Σύμβουλος κ. Φοί­
βος Ιωαννίδης. Ο ίδιος, λίγα λεπτά πριν από την χθεσινοβραδυνή 
συνεδρίαση του Συμβουλίου, έλεγε στην στήλη:

— Είμαι απόλυτα βέβαιος ότι ο Πάλμε δεν είχε εχθρούς. Κά­
νοντας δε μια σύντομη αναδρομή στο παρελθόν μου διηγήθηκε 
κάποιο περιστατικό από ένα συνέδριο του Σοσιαλδημοκρατικού 
Κόμματος. Εκείνο που μου έκανε εντύπωση, είπε χαρακτηριστικά 
ο κΐ Ιωαννίδης, ήταν ότι πριν από τις εργασίες του συνεδρίου δό 
θηκε μια θεατρική παράσταση. Το έργο είχαν γράψει και σκηνοθε 
τήσει στελέχη του Κόμματος, γινότανε δε κριτική στην ηγεσία. 
Η πρόταση πάντως, του κ. Λωαννίδη έγινε ομόφωνα δεκτή από 
το Συμβούλιο.

ΑΠΟ το Επαγγελματικό και Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Ηρακλεί 
ου, στάλθηκε στην Σουηδική Πρεσβεία στην Αθήνα, το παρακά 
τω τηλεγράφημα:

Κύριε Πρέσβη,
Η Σουηδία και ο κόσμος ολόκληρος έχασε τον μεγάλο ειρηνι­

στή, τον εμπνευσμένο ηγέτη της Δημοκρατίας, τον άνθρωπο, το 
περιστέρι της Ειρήνης τον Ούλαφ Πάλμε. Η αποτρόπαιη δολο­
φονία του συγκλόνισε κυριολεκτικό την ανθρωπότητα και ιδιαϊτε 
ρα εμάς στην Ελλάδα με την οποία συνδεόταν με στενούς δε­
σμούς φιλίας και αγάπης. Δεχθήτε, παρακαλούμε, και διαβιβάσα­
τε στην οικογένεια του αείμνηστου Ούλαφ Πάλμε τη βαθύτατη 
λύπη μας για τον άδικο χαμό του.

ΤΓΙΣ 15 Μαρτίου υπολογίζεται να είναι έτοιμο το Αστερο­
σκοπείο Κρήτης, στον Ψηλορείτη. Ήδη, έχουν εκδηλώσει γι’ αυτό 
ενδιαφέρον ξένα επιστημονικά Ιδρύματα και Ειδησεογραφικά Πρα 
κτορεία.

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ Παιδικό Χορό την Τσικνοπέμπτη (6-3-86) στο 
Κέντρο «Κατώι» από 4—7 μ.μ. και αποκριάτικο χορό την Παρα 
σκευή (7-3-86) στο ίδιο Κέντρο διοργανώνουν οι Σύλλογοι Γονέ 
ων και Κηδεμόνων των 5ου και 23ου Δημοτ. Σχολείων.

------- >
ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΗ γιορτή διοργανώνει αύριο Τετάρτη στις 5 το 

απόγευμα και το ΚΑΠΗ Θερίσσου. Το πρόγραμμα, λέγεται, θα εί 
ναι έκπληξη.

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ διοργανώνει το Σάββατο 8 Μαρτίου στο Κέν­
τρο «Καρακυριάκος» ο Σύνδεσμος Γεωπόνων Ανατ. Κρήτης.

ΕΠΙΣΗΣ, ο Σύνδεσμος Γεωπόνων Ανατ. Κρήτης με την πεποί­
θηση ότι συμβάλλει όχι μόνο στην κατανόηση της βαθειάς κρί­
σης που περνά η αμπελοκαλλιέργεια στην Κρήτη αλλά και στην 
αντιμετώπιση της φυλλοξήρας και των Ιόσεων των αμπελιών ορ­
γανώνει ημερίδα με θέμα: «Η αναμπέλωση στην Κρήτη». Η ημε 
ρίδα θα γίνει στις 8 του Μάρτη 1986 μέρα Σάββατο και ώρα 9 
πρωινή στην αίθουσα διαλέξεων του Ινστιτούτου Αμπέλου, Λα 
χανοκομίας Ηρακλείου (Κατσαμπά). Τα βασικά θέματα της ημε­
ρίδας είναι: 1. Εκφυλιστικές ασθένειες του αμπελιού, παρούσα κα 
τάσταση - προοπτικές, εισηγητής ο Δρ. Απόστ. Αυγελής. 2. Επι­
κείμενη καταστροφή των αμπελιών στην Κρήτη - Αναμπέλωση. 
Εισηγητής Εκπρόσωπος του Δ.Σ. του Συνδέσμου.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Φυλακών της Αλικαρνασσού και οι κρατούμε­
νοι σ' αυτές, ευχαριστούν τα μέλη του Συλλόγου Νυκτερινών 
Κέντρων Διασκέδασης Ηρακλείου Β. Αναγνωστάκη, Μ. Λυγερό, 
Γ. Χυντηράκη, Α. Μπέλο και Γ. Ασσαριωτάκη για την ευγενή 
προσφορά των Καλλιτεχνικών Συγκροτημάτων τους για την δια 
σκέδαση των κρατουμένων, καθώς επίσης για τα τρόφημα και 
τα τσιγάρα που τους πρόσφεραν.

ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο Σύνδεσμος Δημοκρατικών Γυναικών Νομού Ηρακλείου 

οργανώνει Παιδικό Χορό (Μπαλνταφόν) την Τσικνο­
πέμπτη 6 Μαρτίου, στο Λιμενικό Περίπτερο, στις 4 το 
απόγευμα. Τιμή πρόσκλησης 250 δρχ.

F)B «VERGINA»
Το πολυτελές F)B «VERGINA» αρχίζει δρομολόγια από 

28)3)1986 και κάθε Παρασκευή στις 10,30' το πρωί
Από ΗΡΑΚΛΕΙΟ για ΛΕΜΕΣΟ - ΧΑΤΦΑ και επιστροφή.

ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ
ΕΠΙΒΑΤΕΣ - ΦΟΡΤΙΑ - ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ Ι.Χ. και ΦΟΡΤΗΓΑ.

Επίσης F)B «GOLDEN VERGINA»
Αρχίζει τακτικά δρομολόγια τέλος Μαρτίου 1986 από τον 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ για ΚΑΡΠΑΘΟ -— ΡΟΔΟ και ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 
δύο φορές την εβδομάδα.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ — ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ:

ΑΦΩΝ ΑΡΑΜΠΤΖΟΓΛΟΥ
25ης Αυγούστου Τηλ.: (081) 226.697)8, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

CRETA MARIS

‘-2'·

Την Τσικνοπέμπτη 6 Μαρτίου

ΜΑΣΚΕ ΠΑΡΤΥ
στην ανανεωμένη DISCO!!

RESERVE: 0897)22115
a ■

!
 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Κατάστημα επί της οδού Κατεχάκη 19. J;
Μόνο σοβαρές προτάσεις. ;!

Πληροφ. από 8,30—2 μ.μ. Τηλ. 284691.

ΚΗΔΕIΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο

a

ΚΩΝ)ΝΟ ΜΟΡΤΟΓΛΟΥ
Ετών 51

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 5-3-86 και ώρα 3 μ.μ 
από το σπίτι μας Αστερουσίων 3. Η κηδεία θα ψαλεί στον 
Ι;Ν. Μιχ. Αρχαγγέλου και παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Παρασκευή Μόρτογλου.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Φασουλάκη, Ανδρέας και Κα­
τίνα Λιλιζάκη.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Μαρία Μόρτογλου, Ευάγγελος και 
Σοφία Μόρτογλου, Κυριάκος και Μαρίνα Μόρτογλου, Μι- 
χάλης Μόρτογλου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΝΚΑΗΣ
ΣΙΝΗΡΝ ■ ΜΠΕΤΟΝ


